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Samolepkami, které v rámci kampaně rozdává
Praha 6, mohou obyvatelé na svých autech
podpořit snahu zavést zóny placeného stání
v některých částech Prahy 6.

Zcela nezvladatelně útočily na chuťové buňky
pražené ořechy, turecký med, pravé ovčí sýry,
chleby se škvarky a staročeské bramborové
speciality. Ve vesničce nechyběl ani burčák
a víno z nedalekých Unětic. 

Zóny placeného stání v Praze 6. Pro jedny strašák,
že už nikdy nezaparkují tam, kde doposud. Pro
druhé naděje, že konečně najdou místo třeba
i před svým domem. Jak je to doopravdy a pro ko-
ho mají být přínosem?

„Systém je navržen tak, aby zvýhodnil pouze
obyvatele naší městské části,“ říká starosta Tomáš
Chalupa. „Parkovací místa v Praze 6 zabírají moto-
risté, kteří dojíždějí do Prahy za prací, a obyvatelé
z ostatních městských částí, kteří nechtějí platit za
parkování ve svých čtvrtích,“ vysvětlil motivy k za-
vedení rezidenčního parkování.

Radnice v těchto dnech představuje prostřednic-
tvím letáků, které roznáší do schránek, návrh na sys-
tém parkovacích zón v nejzatíženějších částech Pra-
hy 6. Ten má proti zavedeným zónám z Prahy 1, 2,
3, nebo 7 řadu odlišností. Zóny budou aktivní pouze
v extrémně zatížených oblastech, tedy v části Dejvic,
Bubenče, Břevnova a Hradčan. „Není možné regulo-
vat parkování v celé Praze 6, která má přes 40 čtve-
rečních kilometrů a v řadě míst problém s parková-
ním není,“ říká starosta Chalupa. Podle něj je tento
systém navíc velmi flexibilní. „Respektuje stávající

situaci, ale bude možné rychle reagovat na změny
a hranici zón posunout dle potřeby,“ dodává s tím, že
stav se může změnit po dostavbě městského okruhu
nebo po prodloužení metra A. Rezidenční parkovací
kartu si bude mít možnost zakoupit každý občan
Prahy 6, který zde má trvalé bydliště. „Pokud si oby-
vatel Petřin nebo Hanspaulky zakoupí parkovací
kartu, bude smět kdykoliv zaparkovat v oblasti
vyznačené parkovacími zónami v centrální části
Prahy 6,“ uvádí výhody systému radní pro dopravu
Jan Záruba. Území, kde je zavedení zón v plánu,
představuje téměř dvanáct a půl tisíce parkovacích
míst. „Neprodáváme vzduch, jsou to místa, která
stačí rezidentům, aby večer mohli zaparkovat,“ tvrdí
Záruba. Tento počet je doložen průzkumem, který
radnice již dříve nechala zpracovat.

Novinka: modrozelené zóny 
Zóny budou rozděleny na modré pro rezidenty,

oranžové pro návštěvníky a na v Praze 6 nově zave-
dené modrozelené, nebo-li smíšené zóny. Modrých
zón, kde smí parkovat od osmé ráno do šesté ranní

Vojáci, tanky, obrněné vozy, záchranáři, policisté…velkou přehlídku obranných jednotek státu k 90. vý-
ročí vzniku ČSR sledovaly na Evropské tisíce lidí.

Praha 6 má jasno, kde budou zóny

(pokračování na str. 3)
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DOPRAVA ZDARMA

(platí po celé Praze při objednávce nad 500 Kč s DPH)
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15. břevnovské posvícení

více na str. 13
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Slovo starosty

Tomáše Chalupy pro Šestku
Připravili jste model pro parko-

vací zóny v Praze 6. Domníváte se,
že najdete u lidí oporu pro jejich za-
vedení?

Nemám ve zvyku předbíhat vývoj
událostí. Právě proto, abychom nedě-
lali něco, co lidé zcela odmítají či co
by šlo přímo proti jejich zájmům,
probíhá v tuto chvíli informační
kampaň, která se zavádění parkova-
cích zón se specifiky pro Prahu 6
snaží vysvětlovat. Podle provedené-
ho průzkumu totiž systém parkova-
cích zón má nejen početnou skupinu
zastánců, ale také odpůrců. Proto se
návrh parkovacího systému liší od
modelů v jiných částech Prahy a pro-
to ho musíme napřed diskutovat.
Sám jsem řidič a systém parkování
se mě dotýká. Nejsem představou re-
gulace parkování nadšený, nicméně
to chápu jako stav, který jinak řešit
nejde, jako nutné zlo.

Nejvyšší správní soud rozhodl
o zrušení některých částí územního
plánu hlavního města. V praxi to ale
znamená ohrožení některých důle-
žitých staveb v Praze 6, např. mo-
dernizace letiště a nebo stavbu sil-
ničního okruhu.

Rozhodnutí Nejvyššího správního
soudu jsem dosud nečetl, vycházím
jen ze sdělení médií. Věřím, že jde
pouze o technickou záležitost, která
ve skutečnosti neovlivní časový har-
monogram strategických pražských
staveb. I kdyby došlo k jedinému dni
zdržení či zpomalení dostavby život-
ně důležitého okruhu kolem města,
pak to považuji za naprosto katastro-
fální. Myslím, že každý, kdo zná do-
pravní situaci v severozápadní části
Prahy musí vědět, že jakékoli posu-
nutí důležitých infrastrukturních sta-
veb typu okruh kolem Prahy je neú-
nosným a nezodpovědným hazardem
s kvalitou života a životního prostře-
dí až stovek tisíc obyvatel města.
Neznám důvody tohoto verdiktu, ne-
vím, jak jej lze zvrátit, vím však, že
to je obrovsky špatná zpráva pro
všechny rozumně uvažující občany
nejen naší městské části.

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ
KE DNI VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

11. 11. v 11 hod.
Vítězné nám

ROZSVĚCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

29. 11. v 17 hod.
u Kaštanu, Břevnov

ZAHÁJENÍ ADVENTU
30. 11. v 17 hod. 

Písecká brána

ROZSVĚCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

30. 11. v 18 hod.
Vítězné náměstí

POZVÁNKA

Senátorem za volební obvod č. 27,
jehož součástí je i část Prahy 6, se
stal kandidát ODS Zdeněk Schwarz.
Své vítězství z prvního kola obhájil
i ve druhém kole voleb, když získal
60,21 % hlasů voličů. Porazil tak
Blanku Heindlovou z ČSSD, jíž dali
voliči 39,78 % hlasů.

Účast v říjnových volbách do Se-
nátu byla v Praze 6 lehce nad celostát-
ním průměrem i průměrem ve voleb-
ním obvodu. V prvním kole se k urnám
v Praze 6 dostavilo 38,14 % oprávně-
ných voličů, což představuje 7 186
platných hlasů. Voleb se v Praze 6 mo-
hli účastnit pouze obyvatelé Bubenče,
Hradčan, Střešovic a Sedlce, kteří spa-
dali do volebního obvodu č. 27. Zde
byl dosud senátorem Martin Mejstřík.
Ten sice znovu kandidoval za stranu
US-DEU, ale do druhého kola se ne-
dostal. V Praze 6 mu dalo hlasy 708
voličů, v celém volebním okrsku pak
2 679 voličů (8,69%). 

Do druhého kola postoupil Zdeněk
Schwarz z ODS s 7 946 hlasy (v Praze
6 dostal 1 958 hlasů) a Blanka Hein-
dlová s 5 490 hlasy (1157 z Prahy 6).
Z lístků vhozených do uren v městské
části Praha 6 získala Heindlová o pou-

hých 7 hlasů více než hudebník Mi-
chael Kocáb, který kandidoval za Stra-
nu zelených. V celkovém součtu byl
však rozdíl vyšší. 

Ve druhém kole voleb poklesla
volební účast na třicet procent, náskok
budoucího senátora se však zvýšil
o třetinu. V celém volebním obvodu

dostal ředitel pražské záchranné služ-
by Schwarz ve 2. kole 15 399 hlasů,
dětská alergoložka Blanka Heindlová
10 175 hlasů. Z volebních uren v Praze
6 si vítěz a budoucí senátor odnesl
3 523 hlasů, Heindlová 2 162 hlasů. 

Průběh voleb hodnotí jako velmi
klidný Olga Králová, vedoucí odboru
vnitřních věcí radnice. Na druhou stra-
nu jako pokaždé, když se městská část
při volbách do senátu rozdělí, se voleb
dožadovali lidé z Dejvic nebo Hans-
paulky. „A to i přesto, že jsme se pře-
dem snažili voliče informovat, kdo
a kde volí,“ uvedla Králová. Občané
z volebního obvodu, kde je dosud se-
nátorem Karel Schwarzenberg, budou
mít možnost volby za dva roky.

Voliči z Prahy 6 vybrali senátora ODS

Výsledky hlasování do Senátu
2. kolo hlasy celkem hlasy v Praze 6 

Schwarz Zdeněk, za OD 15 399 (60.21%) 3 523 (61.97%)
Heindlová Blanka, za ČSSD 10 175 (39.78%) 2 162 (38.02%)

1. kolo hlasy celkem hlasy v Praze 6
Schwarz Zdeněk, ODS 7 946 (25.78%) 1 958 (27.24%)
Heindlová Blanka, ČSSD 5 490 (17.81%) 1 157 (16.10%)
Kocáb Michael, za SZ 4 742 (15.38%) 1 150 (16%)
Stránský Martin, za VV 3 704 (12.01%) 569 (7.91%)
Klener Pavel, za KDU-ČSL 3 645 (11.82%) 932 (12.69%)
Mejstřík Martin, za US-DEU 2 679 (8.69%) 708 (9.85%)
Gušlbauerová Dagmar, KSČM 1 887 (6.12%) 589 (8.19%)
Vejtasa Bohumil, SOS 479 (1.55%) 67 (0.93%)
Hannig Petr, SZR a ČSNS 245 (0.79%) 56 (0.77%)

Volební účast v celém obvodu č 27 v Praze 6
1. kolo 34.69% 38.14%
2. kolo 28.71% 30.10%

V krásných prostorách Písecké brány lidé volili výjimečně, kvůli opravě Škodo-
va paláce na Hradčanské.

Letná se prozatím
nezavírá

Dopravní uzavírka celé ulice Mi-
lady Horákové, kterou Metrostav avi-
zoval na začátek listopadu, se o měsíc
odkládá. Důvodem je rekonstrukce
tramvajové trati ve Vyšehradském tu-
nelu na druhé straně města. Dopravní
experti totiž předpokládají, že obě uza-
vírky by způsobily dopravní kolaps na
Smíchově. Proto se uzavírka ulice
Milady Horákové odkládá do doby,
než silnice pod Vyšehradem bude
znovu zprovozněna. Poté, co se ulice
Horákové definitivně uzavře pro stav-
bu městského okruhu, budou řidiči
využívat pouze objízdnou trasu po již-
ní straně stavby, a to pro oba dva smě-
ry. Nyní se tudy jezdí pouze ve směru
k Praze 7.
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Praha 6 má jasno, kde budou parkovací zóny (dokončení ze str. 1)

Kde jsou v Městské části Praha 6
plánovány zóny rezidenčního parko-
vání?

Jde o části Dejvic, Hradčan, Buben-
če a Břevnova.

Proč Praha 6 plánuje zavést zóny
rezidenčního parkování?

V některých lokalitách již zatížení
parkováním přesáhlo únosnou mez.
Značné procento ploch zabírají vozid-
la řidičů dojíždějících z jiných lokalit,
kteří tak obsazují místa určená míst-
ním obyvatelům. Rozhodnutí zavést
zóny rezidenčního parkování není mo-
tivováno ekonomicky, ale snahou zaji-
stit parkování občanům Prahy 6.

Kdo bude mít právo na rezidenční
parkování?

Pouze občané MČ Praha 6, kterou
tvoří katastrální území Bubeneč, Břev-
nov, Dejvice, Hradčany, Liboc, Ruzy-
ně, Dolní Sedlec, Střešovice, Velesla-
vín a Vokovice.

Jak budou řešeny zóny rezidenční-
ho parkování a kolik budou stát?

Je navrženo několik zón – čistě re-
zidenční, smíšená krátkodobá, smíše-
ná záchytná a návštěvnická krátkodo-
bá. Všechny tyto zóny jsou plánovány
v nejzatíženějších oblastech, tedy
v části Dejvic, Hradčan, Bubenče
a Břevnova. Rezidenční karta pro
občany s trvalým bydlištěm bude stát
700 Kč za rok (tedy 1,92 Kč za den)
a bude platit na celém území městské
části.

Proč je v některých částech Pra-
hy 6 systém navržen a v jiných ne?

Systém je plánován pouze v ex-
trémně zatížených lokalitách. Na aktu-
ální vývoj situace bude možné reago-
vat rychleji, zejména s ohledem na
prodloužení trasy metra A směrem na
letiště Ruzyně a dostavbu městského
a pražského okruhu.

Kolik za rezidenční parkování za-
platí důchodce?

Zvýhodněný tarif ve výši 350 Kč
ročně, což je 0,96 Kč za den. Pro inva-
lidní důchdce zůstává v platnosti nárok
na vyhrazené parkovací místo dle sou-
časného platného systému přidělování
parkování pro tělesně postižené. 

Mám v Praze 6 trvalé bydliště. Vůz
mi byl přidělen zaměstnavatelem. Bu-
du moci jako rezident získat kartu re-
zidenčního parkování?

Ano. Jen je třeba, abyste doložil, že
na základě dohody se zaměstnavate-
lem užíváte vůz i k soukromým úče-
lům. Poplatek bude stejný jako u ostat-
ních rezidentů, tj. 700 Kč za rok.

Jak bude vyřešeno zásobování fir-
my v Praze 6, pokud je zajišťuje firma
z jiné městské části, příp. mimopraž-
ský dodavatel?

V době od 6 do 8 hod. mohou záso-
bovací vozidla parkovat kdekoli bez
omezení. V jiných časech za poplatek
všude tam, kde budou umístěny parko-
vací automaty, to znamená na více než
40 % z navrženého území.

Jak u nás zaparkuje návštěva?
Návštěvy mohou využít parkování

ve smíšených nebo krátkodobých náv-
štěvnických zónách, kde uhradí přísluš-
ný poplatek. Denně přes noc a o ví-
kendu (od 18 hod. v sobotu až do 8
v pondělí) mohou v návštěvnických
krátkodobých zónách parkovat zdarma.

Jaké je řešení, když za mnou přije-
de řemeslník, např. instalatér nebo
opravář?

V době od 6 do 8 bude moci parko-
vat kdekoli. Jindy za poplatek ve smí-
šených nebo krátkodobých návštěvnic-
kých zónách. Pro parkování v rezi-
denční zóně si případně může zakoupit
dočasnou stírací kartu.

Jak postupovat v případě, že stáva-
jící vůz prodám a zakoupím si jiný? 

Odevzdáte stávající kartu a na nový
vůz získáte novou. Karta se platí pouze
jednou.

Nejdůležitější otázky a odpovědi k zónám placeného stání

Zóny placeného stání by v Praze 6 měly být aktivní pouze v nejzatíženějších ob-
lastech – vyznačeno na mapě.

pouze majitel parkovací karty, bude na
regulovaném území 60 procent. Od 6
do 8 hodin ráno pak tuto zónu může
využít kdokoliv bez omezení – to je
důležité hlavně pro zásobovací vozy
nebo opraváře.

Oranžové zóny pro krátkodobé par-
kování, kde se smí zastavit od pondělí
do soboty na maximální dobu dvou
hodin, budou na pěti procentech úze-
mí. Specifikum Prahy 6 – zelené zóny
pro smíšené parkování – budou na celé
čtvrtině zpoplatněného území. A to
zejména na klasických nákupních tří-
dách jako je Jugoslávských Partyzánů,
Bělohorská nebo Dejvická. „Jde o úpl-
nou novinku, kterou musí následně
schválit magistrát hlavního města.
Smíšené zóny reagují na chování oby-
vatel Prahy 6, kteří jezdí autem do
Dejvic vyřizovat svoje záležitosti a po-
třebují krátkodobě zaparkovat. Věříme,
že se s jejich zavedením povede zacho-

vat tradiční nákupní a obchodní služby
v těchto místech,“ vysvětluje radní Zá-
ruba, který naopak předpokládá, že se
pro klienty i živnostníky z Prahy 6 par-
kovací podmínky zlepší. Ve smíšené
parkovací zóně bude smět parkovat
během dne zdarma majitel parkovací
karty, tak i návštěvník s parkovacím
lístkem. V 18 hodin se pak smíšená
zóna uzavře jen pro majitele rezidenč-
ních karet. „Tímto se chceme vyhnout
situacím z jiných městských částí, že
řada parkovacích míst zůstává přes den
zbytečně neobsazena. Na druhou stra-
nu parkování pro rezidenty přes noc
zůstane zajištěno,“ zdůvodňuje radní.

Ne pro peníze
Ceny za parkovací karty i parkova-

cí lístky určuje hlavní město. Rezi-
denční karta platná na jeden rok bude
stát 700 korun. To odpovídá necelým
dvěma korunám denně. Pro důchodce,

kterými jsou lidé nad 65 let, je to do-
konce poloviční částka, tedy necelá
koruna denně, ročně 350 korun. „Naše
motivy rozhodně nejsou finanční, jde
pouze o snahu zajistit pakovací místa
pro naše občany,“ ujišťuje starosta
Chalupa a dodává: „Jako jeden z obča-
nů, kterých se to týká, nejsem předsta-
vou regulace nadšený, ale chápu ji jako
něco, co jinak řešit nelze, jako nutné
zlo.“ 

„Chceme znát názor lidí“
Pro svoje záměry, které již na jaře

schválili zastupitelé napříč politickými
stranami, se nyní radnice snaží získat
podporu mezi obyvateli. Od začátku
listopadu rozjela informační kampaň.
Záležitosti kolem zavedení zón vysvě-
tlují školení lidé v infostanech v Dejvi-
cích a na Bělohorské, do každé schrán-
ky lidem přijdou letáky s mapkou
a dopisem starosty. Informace budou

také v informačních kancelářích a na
www.p6reserve.cz. Jak byla kampaň
úspěšná, si radnice ověří anketou mezi
lidmi, která bude následovat. 

K jednání o parkovacích zónách by
se 5. prosince mělo sejít také šestkové
zastupitelstvo. „Rozhodování zastupi-
telů bude vycházet z toho, jak projekt
přijmou nebo nepřijmou občané,“ řekl
k tomu starosta a dodal: „Známe totiž
názor menšin, tedy skupin příznivců
nebo odpůrců. Rádi bychom však znali
i názor té mlčící většiny.” 

O zavední zón totiž zdaleka není
rozhodnuto. Jak podotkl starosta, zas-
tupitelé mohou v prosinci na mimo-
řádném jednání projekt schválit nebo
jej také odložit. Pokud by projekt pro-
šel souhlasem v Praze 6, další kroky
pak již budou na zastupitelstvu hlavní-
ho města. Radnice potom očekává, že
za parkování v Praze 6 by se mělo
začít platit na sklonku příštího roku.
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Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny SNK Evropští demokraté
Ingrid Kejkrtová, radní pro oblast kultury a grantů, tel. 608 979 877, e-mail:
ikejkrto@praha6.cz, Jaroslava Hešíková, oblast majetku, školství, SNEO, tel.:
606 474 458, e-mail hesikova@volny.cz, Oldřich Kužílek, oblast přístupu
k informacím, bezpečnosti, e-mail kuzileko@senat.cz, tel. 602 358 808.
Neváhejte se na nás obrátit, pokud chcete něco změnit.

Zastupitelské dny ODS
Se zastupiteli ODS se budete mít možnost se setkat každé úterý mezi 17 a 18
hod. v oblastní kanceláři ODS, Vítězné nám 13, v měsíci listopadu takto:
11. 11. Vladimír Matějovský, 18. 11. Marie Kousalíková, 25. 11. Jarmila Vo-
hradská, 2. 12. Marie Kousalíková, zastupitelé, 9. 12. Jiří Fárek místostarosta

Zastupitelské dny ČSSD
Zastupitelé ČSSD Pavel Bauman, Martin Pašník, René Pekárek (předseda
Klubu zastupitelů ČSSD, předseda kontrolního výboru), Štěpán Stupčuk, Jan
Šafr, Jaroslava Trnková (Koordinátor strategického rozvoje) jsou vám k dispo-
zici 4. 11. a 1. 12.2008 od 17.00 hod. v obřadní síni „Skleněný palác“, Nám.
Svobody 1, Praha 6. Mimo tento den po předchozí domluvě na tel. 602 225
805, 602 218 519, 220 189 135, 220 189 186, příp. na obvodním sekretariátu
ČSSD Praha 6: tel.: 220 510 887, e-mail: OVV.Praha 6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ
Zastupitele za Stranu Zelených můžete kontaktovat na webových stranách
www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: JUDr. Martin Soukup (před-
seda základní organizace) martin.soukup@zeleni.cz, 774 060 696, Ing. Petr
Hrdina (předseda klubu zastupitelů) petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500,
Mgr. Petra Kolínská petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022, Martin Skalský
mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.

Zastupitelské dny KSČM
Setkaní občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ul. č. 21, tel. 224 325 877 nebo 224 325 878, nebo přímo s jednotli-
vými zastupiteli: Dagmar Gušlbauerová (Bubeneč, Dejvice, Ruzyně tel. 607
972 173), Ing. Stanislav Hejduk (Červený vrch, Veleslavín, Vokovice tel. 603
746 155), JUDr. Ivan Hrůza (Břevnov, Petřiny, tel. 296 814 111), Zdeněk
Kubáněk (Střešovice, Hanspaulka, Dědina, tel. 601 309 452).

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je od 1.11.2007 přestěho-
váno na tuto adresu: Bělohorská 165, Praha 6 – Břevnov (tramvaje č. 15, 22,
25 – stanice Břevnovský klášter – v domě Úřadu práce). Termín jednání si
můžete domluvit s Mgr. Lucií Weitzovou na tel. 233358503, 773553816 nebo
na e-mailu schwarzenbergk@senat.cz.

Praha 6 získala nového partnera. Je
jím bavorské město Bayreuth, které
se nachází v německém správním ob-
vodu Oberfranken, několik desítek
kilometrů od západní části našich
hranic. Dohodu o přátelské spoluprá-
ci podepsali v říjnu starosta Bayreut-
hu Michael Hohl a starosta Prahy 6
Tomáš Chalupa.

Starosta Hohl k podpisu memoran-
da na bayreuthské radnici řekl: „Naše
smlouva je orientována na budoucnost
a má posílit přátelskou a mírovou vzá-
jemnost.“ Předtím zmínil komplikova-

nou minulost mezi oběma zeměmi.
Starosta Tomáš Chalupa vzpomenul
různé historické paralely mezi Bay-
reuthem a Prahou.

Roku 1340 byl Bayreuth dobit čes-
kými husitskými vojsky. Roku 1620
přispělo bayreuthské vojsko v bitvě na
Bílé hoře k porážce českých stavů.
Společné memorandum podle něj patří
k usmíření mezi oběma zeměmi. Po
podpisu a zápisu do Zlaté knihy pak
rozšířili oba starostové vztyčené vlaj-
ky o vlajku naší městské části. 

Partnerství mezi oběma městy by
mělo být přínosné mimo jiné pro vý-
měnné jazykové kurzy školáků ze zá-
kladních škol, což potvrdili oba staro-
stové. „Setkávání mladých na obou
stranách by měla být ústředním bodem
navazování kontaktů,“ řekl Chalupa.
Na výměnné jazykové kurzy by radni-
ce ráda v letošním školním roce pos-
lala do různých partnerských měst na
500 školáků. Všem školákům s bydliš-
těm v Praze 6 je pak připravena za-
platit náklady na dopravu. 

Praha 6 má nové
partnerské město: Bayreuth

Kolem dvou a půl tisíce občanů Pra-
hy 6 se ještě v letošním roce týká vý-
měna starých občanských průkazů
bez strojově čitelných údajů za nové.
Staré průkazy vydané do 31. 12. 2003
přestanou platit s posledním dnem
roku. Žádost o nové je třeba podat
do konce listopadu.

Občané, kteří jsou držiteli OP vyda-
ných do konce roku 2003, budou mít
od 1. ledna 2009 neplatný doklad. Pro-
to by si měli nejpozději k letošnímu
30. 11. zažádat o vydání nového prů-
kazu. Zákonná lhůta pro vydání nové-

ho průkazu činí 30 dní. Výjimku tvoří
občanské průkazy občanů narozených
před 1. lednem 1936. Pokud je v prů-
kazech vyznačeno, že doba jejich plat-
nosti je bez omezení – tyto OP zůstá-
vají nadále v platnosti a povinnost vý-
měny se na ně nevztahuje.

Vedoucí odboru evidence obyvatel
a osobních dokladů Jana Janoutová
předpokládá, že úřad zvládne vyřídit
všechny žádosti o nový OP bez problé-
mů. V případě potřeby jsou však při-
praveni upravit nebo rozšířit úřední
dobu.

Za výměnu občanského průkazu se
neplatí žádný správní poplatek, je tře-
ba pouze vyplnit žádost o vydání OP
(k dispozici na úřadu v ulici V. P. Čka-
lova nebo na www.praha6.cz), přiložit
fotografii současné podoby a předložit
stávající občanský průkaz.

Žádost o vydání nového OP lze vy-
řídit na adrese V. P. Čkalova 478/18
v úřední době v pondělí a středu 8-18
hod., úterý a čtvrtek 8-12 hod. Dotazy
na tel. 220 189 809, 220 189 684, 220
189 453, 220 189 808 nebo mohou být
zaslány na e-mail jjanouto@praha6.cz.

Občanské průkazy vydané do roku 2003
je třeba vyměnit

Letiště Praha připravuje na listopad
a začátek prosince informační kam-
paň k projektu stavby paralelní dráhy.
V infostanech se lidé mohou ptát pří-
mo zástupců letiště.

Letiště Praha vychází vstříc poža-
davkům občanů Prahy 6 a je připrave-
no zodpovědět jejich dotazy k projek-
tu stavby paralelní dráhy. V listopadu
a na začátku prosince bude ve třech lo-
kalitách Prahy 6 k dispozici infostan,
kam mohou občané přijít a získat od-

povědi na své otázky přímo od zástup-
ců Správy Letiště Praha. 

Termíny setkání: 
● neděle 9. 11. od 9 do 11 hodin
na hřišti na Babě (u skateparku), ulice
Matějská.
● sobota 6. 12. od 9 do 11 hodin
v parku Ladronka (mezi ulicemi To-
manovou a Na Vypichu).
● sobota 6. 12. od 13 do 15 hodin
v parku naproti ZŠ Žukovského na Dě-
dině.

Letiště informuje o dráze

Bezpečnější ulice
Na šestkových silnicích přibyla v říjnu
další bezpečnostní opatření. V ulicích
Libocká, Goetheho a Na Šťáhlavce ne-
chala radnice upravit prostor před pře-
chody speciálním protismykovým ná-
těrem Rocbinda, který zkracuje brzd-
nou dráhu zastavujících vozů a zabra-
ňuje smyku. Úpravy ve třech ulicích
stály městskou část půl milionu korun.
V říjnu byla dokončena stavba zpoma-
lovacího prahu před vstupem do obory
Hvězda ve směru z Petřin. Stavba byla
financována z programu Besip hlavní-
ho města Prahy. Stejný práh nechalo
město postavit před několika měsíci
v Tomanově ulici před vstupem na La-
dronku.
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Rozhovor s
Petrem Martanem
předsedou dislokační komise

Jaký je v současné době stav ne-
bytových prostor na Praze 6?

Praha 6 pronajímá 1 045 nebyto-
vých prostor. Výnosy z nájemného
k 30. 6. 2008 činí 45 mil. Kč. Prona-
jaty jsou všechny nebytové prostory,
které zůstávají v majetku Prahy 6.
Na uvolněné nebytové prostory jsou
ihned vypsána výběrová řízení na
úřední desce. Pokud se nepodaří ne-
bytový prostor obsadit v prvním ko-
le, je vypsáno opakované výběrové
řízení až do odvolání. V současné
době je volných 54 nebytových pro-
stor v domech určených k prodeji.
Tyto nebytové prostory jsou v růz-
ném stádiu rozpracovaného prodeje.

Je o komerční pronájem zájem? 
O pronájmy nebytových prostor

na Praze 6 zájem je, záleží na lokali-
tě, druhu, kvalitě apod. Cena je sta-
novena na základě platné cenové ma-
py, u nových nájmů je stanovena dle
nabídky ve výběrovém řízení.

Městská část již několik let ne-
zvyšuje v nebytových prostorách ná-
jemné o inflaci, bude tento trend
i nadále pokračovat? Je to podle Vás
správně? 

O zvýšení nájmů o inflační koefi-
cient rozhoduje rada na základě do-
poručení dislokační komise. Městská
část od roku 2000 navýšení nájmů
o inflační koeficient nevyužila. Jsem
přesvědčen, že toto rozhodnutí je
správné a rozumné.

Jaký je zájem o pronájem garáží? 
Vzhledem k nedostatku parkova-

cích možností není překvapivě velký.
Některá výběrová řízení na pronájem
garáží a garážových stání jsou vypi-
sována opakovaně. 

Má komise možnost ovlivnit situ-
ace, kdy si nájemce pronajme pro-
stor s určitým záměrem a pak jej ne-
provozuje a prostory nejsou lidem
k užitku, viz prodejna Countrylife
na Čs. armády stále v rekonstrukci
nebo budoucí restaurace A tavola!
v Eliášově…

Jsou otázky, na které se těžko od-
povídá. Dislokační komise nemůže
předvídat a ovlivňovat rozhodnutí or-
gánů státní správy. Nájemci těchto
prostor se dostali do kolize s rozhod-
nutím odboru výstavby, každý z jiné-
ho důvodu. Jedná se o ojedinělé pří-
pady, které jsou bohužel hodně vidět.
Dislokační komise je o těchto přípa-
dech informována od správcovských
firem, jejichž zástupci se jednání ko-
mise zúčastňují, a pozorně je sleduje. 

Získávání grantů z obecní pokladny
Prahy 6 bude pro žadatele náročněj-
ší. Příjemci grantů se budou muset
zavázat, že přijmou-li peníze, poskyt-
nou některé služby sociálně potřeb-
ným spoluobčanům, a to například
seniorům, handikepovaným nebo ne-
mocným lidem. Mělo by se jednat
například o kulturní, společenské
a sportovní aktivity.

„Cílem je, aby sdružení nebo orga-
nizace, které dostanou podporu od
Prahy 6, udělali něco pro komunitu,“
zdůvodňuje krok radních starosta Cha-
lupa, který představil tento nový obec-
ní program s názvem Veřejná služba.
Podle Chalupy jsou peníze, které
městská část poskytuje prostřednic-
tvím grantů „něco nadstandartního“
a je na příjemcích, aby naopak udělali
oni něco pro své okolí. Radnice ovšem
nechce, aby příjemci grantů utráceli
peníze, ale aby v rámci své činnosti
udělali pro seniory nebo osoby s han-
dicapem něco navíc, co pečovatelské
služby nedělají. „Program nemá na-
hrazovat činnost sociálního charakteru
poskytovanou institucemi státní sprá-
vy či místní samosprávu,“ upřesňuje

Chalupa. Takovou veřejnou službou
by například mohlo být předčítání sla-
bozrakým, kulturní vystoupení v Do-
mově seniorů, nebo krátký výlet pro
seniory a jiné zapojení seniorů do
zájmové činnosti. „Například dětský
taneční soubor získá od městské části
finanční podporu a uspořádá vystou-
pení v domově s pečovatelskou služ-
bou. Mohlo by se ale jednat třeba o po-
moc při výběru vánočních dárků,“ vy-
jmenovává široké spektrum možné po-
moci starosta. Podle něj podobný sys-
tém funguje v anglosaských zemích,
odkud radnice nápad převzala.

V Praze 6 se podobným aktivitám
již dříve věnovaly dobrovolně některé
základní školy nebo hudební soubory. 

Nápady z katalogu
Při tvorbě programu spolupracovala

radnice s odborníky z řad poskytovate-
lů sociálních služeb i žadatelů o gran-
ty. U společného stolu se tak sešli zás-
tupci z LDN, Pečovatelské služby, za-
řízení pro seniory, církevních zařízení
z Prahy 6, ale i potenciální žadatelé,
mezi které patří skautská organizace
nebo základní školy.

Pro splnění podmínek veřejné služ-
by byl vytvořen katalog činností. „Jde
pouze o návrhy, ze kterých lze vybírat.
Samy organizace je mohou upřesnit,
doplnit nebo vymyslet vlastní návrhy,“
vysvětlila vedoucí sociálního odboru
Jitka Köcherová. Katalog je k dispozi-
ci na webových stránkách radnice.

Radní věří, že program napomůže
dlouholetému procesu občanské výpo-
moci. Povinnost poskytnout veřejnou
službu se logicky netýká pouze těch
žadatelů o granty, kteří usilují o finan-
ční podporu právě pro sociální služby.

Grant s podmínkou
Uzávěrka žádostí o granty je do

konce listopadu tohoto roku, v prosin-
ci a v lednu bude vyhodnocování. Žá-
dost o grant, která nesplní podmínku
veřejné služby, nebude podle Chalupy
vůbec posuzována. Předměty granto-
vých projektů se však budou posuzo-
vat nezávisle na nabízených sociálních
službách a nemusejí s nimi vůbec sou-
viset.

Na granty v zájmových činnostech
radnice hodlá vyčlenit z rozpočtu na
příští rok kolem deset milionů korun.

Novinka v přidělování grantů v Praze 6
„Kdo čerpá peníze, měl by pomáhat ostatním“

Nové refýže – dobrá zpráva pro chodce
Dopravní podnik pokračuje v úpra-
vách refýží.V Praze 6 jsou na řadě dal-
ší dvě, a to na zastávce Bořislavka
a Nad Džbánem. Ocení to i motoris-
té, kteří se nemusejí dále obávat, že
by jim ze zastávky bez zábradlí spadli
lidé čekající na tramvaj pod kola.

V obou případech se úpravy týkají
refýží v obou směrech. Budou se roz-
šiřovat, dostanou moderní zábradlí
a přístřešky budou umístěny přímo na

zastávku tramvaje. Podobné úpravy už
proběhly vloni na příklad na Velesla-
víně nebo na Červeném vrchu. Akce,
kterou financuje pražský dopravní
podnik, by měla být dokončena v po-
lovině prosince. Praha 6 se na úpravě
zastávek podílí finančně 20 procenty
z celkové částky. 

Další změnu pro chodce připravuje
firma Eltodo u Vítězného náměstí. Na
zastávce tramvaje Dejvická ve směru

z centra se buduje signalizovaný pře-
chod pro chodce při výstupu na Ev-
ropskou třídu. Současně s tím se pře-
chod posune blíže ke Kulaťáku. 

V Liboci pokračuje TSK s generální
opravou ulice Vlastina, která bude až
do konce roku neprůjezdná. Novou vo-
zovku se podaří dokončit v prosinci,
chodníky ze zámkové dlažby budou po-
loženy na jaře. Oprava Terronské ulice
v Dejvicích opustila první etapu a práce
se přesunuly do druhého úseku mezi
ulice Rooseveltova a Verdunská, který
bude neprůjezdný do 30. listopadu. 

Městská část by se během listopadu
měla pustit do dalších akcí na chodní-
kovém programu. Plánuje opravu ulice
Za Pohořelcem, která je spojena
s úpravou šikmého parkovacího stání,
a ulice U IV. baterie, kde by díky opra-
vě měla také přibýt parkovací místa.
Obě akce by měly být dokončeny bě-
hem první poloviny příštího roku. 

Do Vánoc by naopak měly být defi-
nitivně upraveny chodníky v ulici Li-
borova, Ve Střešovičkách a U Vojtěšky
a také I. etapa úprav vozovky a chodní-
ků v Kafkově ulici a chodníků v Ky-
jevské.Ulice Vlastina bude kvůli opravě neprůjezdná do konce roku.
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Praha 6 hostila oslavy k vzniku ČSR, Evropskou jeli vojáci ...

Prezident Klaus po skončení přehlídky zamířil na Dejvickou třídu, odkud z roz-
hlasového stanu promluvil k národu. Poté zahájil bohatý hudební program, který
se konal až do večera.

„Je na místě připomenout odhodlání, hrdinství a oběti tisíců českosloven-
ských legionářů, kteří se významně zasloužili o vznik státu Čechů a Slováků. Je
na místě připomenout odvahu tisíců našich spoluobčanů, kteří na frontách druhé
světové války i v domácím odboji bojovali za znovuobnovení Československa po
jeho rozbití,“ řekl prezident Václav Klaus při zahájení vojenské přehlídky k 90.
výročí vzniku ČSR. Byla první oficiální vojenskou přehlídku od roku 1985.
Pořádala ji Armáda ČR. Na Evropské se předvedlo na dva tisíce příslušníků ar-
mády, policie a dalších jednotek záchranného systému. Po silnici projelo 196 ku-
sů techniky.

Tanky T-72M CZ, Čechy modernizované stroje ruského původu, měly zvláštní gu-
mové chrániče, aby nepoškodily vozovku. Podobně vojáci vybavili i bojová vozid-
la pěchoty.

Legionářské a prvorepublikové prapory, které Češi celou druhou světovou válku
skrývali před nacisty, se staly perlou úvodní části přehlídky. Prapory jednotek
patří odedávna k symbolům nevyčíslitelné ceny. Bojové prapory často přežily jen
zázrakem.

Deštivé a chladné počasí lidi neodradilo. Podél Evropské se táhly špalíry lidí.
kteří sledovali přehlídku. Na přeplněném Kulaťáku se lidé kromě vojáků dočkali
i záchranářských jednotek nebo strážníků. Chloubou mezi šestadvaceti prvky
techniky Hasičského záchranného sboru byl dvanáctimetrový speciál Panther FL
6x6, kterým disponuje například ruzyňské letiště. Strážníci jeli i na kolech.
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... a na Dejvické se zpívalo

Praha 6 připravila v říjnovým oslavám hudební program, který zahrnul žánry pro
všechny věkové kategorie. Také proto bylo po celé odpoledne na Dejvické plno.

Sousedům zazpívala obyvatelka Prahy 6 Petra Janů, orchestr na pódiu doprovo-
dil líbezné tóny houslisty Pavla Šporcla.

Závěr slavnosti patřil oblíbenému Čechomoru, skupina vystřídala Mekiho Žbir-
ku a Radima Hladíka s Blue Efektem.
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PRODÁME âI PRONAJMEME 
VA·E BYTY, RD

âI JINÉ NEMOVITOSTI
NABÍDNùTE

VyuÏijte na‰ich 15let˘ch
zku‰eností, které potvrdí

8.500 spokojen˘ch zákazníkÛ
a obraÈte se na ná‰

profesionální t˘m. 

REALITNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA !!!

NEURA s.r.o. - REALITNÍ KANCELÁ¤ 
U Písecké brány 22/255, Praha 6 – Hradãany 
/+420/ 224 324 050, /+420/ 224 312 260 – 61

www.neura.cz

ZA KONTAKT

10%
Z NA·Í PROVIZE

Koupím dÛm
pro bydlení i podnikání

v Praze 6 i pfied rekonstrukcí

Tel.: 607 190 943

PÒJâÍM V·EM
tel.: 605 541 204

www.rychle-penize.cz

ANGLIâTINA u Hvûzdy
pro zaãáteãníky (i ty „vûãné“).

❍ speciální a individuální pfiístup
❍ ãasová flexibilita, pfiíjemné prostfiedí
❍ 1 – 6 osob na hodinû
❍ lektorka po stud. pobytu v Cambridge

Tel.: 720 653 044

PRONÁJEM GARÁÎOVÉHO STÁNÍ
Bfievnovská 433/12, Praha 6 – Bfievnov.

2. podzemní podlaÏí, k dispozici IHNED!
Cena 3.000,- Kã + 19% DPH mûsíãnû + zálohy na sluÏby 500,- Kã mûsíãnû.

Tel.: 242 481 310

Radnice znovu vyzdvihla práci nej-
lepších učitelů na základních školách
v Praze 6. Letos již počtvrté rozdáva-
la ocenění Vynikající učitel.

„Jde o projev úcty k náročné peda-
gogické práci,“ řekl k tomu vedoucí
odboru školství Jan Holický a dodal, že
ocenění učitelé reprezentují další skvě-
lé kantory, kteří v Praze 6 učí a na které
se možná dostane v dalších letech.
Slavnostní udílení certifikátu Vy-
nikající učitel se uskutečnilo ve
Skleněném paláci. Učitelé převzali od-
měnu 10 tisíc korun a drobné dárky.
Slavnostní odpoledne doplnil žesťový
soubor Základní umělecké školy Jana
Hanuše. 

Za zvlášť vynikající výsledky vzdě-
lávací a výchovné činnosti v každoden-
ní pedagogické praxi nebo za mnohale-
té vynikající výsledky byli oceněni:

Mgr. Petra Mihulová – ZŠ a MŠ
Bílá: učí matematiku a informatiku.
Proškolila celý učitelský sbor ve vyu-
žívání výukových programů na PC
a připravila i počítačový kurs pro se-
niory. Má vynikající výsledky při pří-
pravě žáků k přijímacím zkouškám
z matematiky na gymnázia, zvítězila

ve školní anketě Bílý Ámos 2008
o nejoblíbenějšího učitele.

Mgr. Emanuel Pavlík – ZŠ a MŠ
Bílá: 10 let na škole vyučuje český ja-
zyk a dějepis, připravil řadu školních
výukových projektů, vede historický
kroužek a zajišťuje pestrou nabídku te-
maticky zaměřených akcí, výletů a vy-
cházek. Opakovaně byl žáky nomino-
ván na nejlepšího učitele školy.

Mgr. Eva Wollnerová – ZŠ Emy
Destinnové: vyučuje na I. stupni, po-
dílí na tvorbě školního vzdělávacího
programu, sama školí koordinátory
a vykonává výchovné poradenství pro
1. a 2. ročník. Podílí se na podpoře in-
tegrovaných žáků s poruchami učení.
Úspěšně vede keramický kroužek. 

Mgr. Zdeňka Pátková – ZŠ Dědi-
na: učitelka přírodopisu a chemie. Po-
dílela se na tvorbě školního vzděláva-
cího programu, vede zdravotnický
kroužek. Její žáci se tradičně umisťují
na předních místech v chemických či
přírodovědných olympiádách.

Mgr. Blanka Nosková – ZŠ a MŠ
J. A. Komenského: zabývá se meto-
dickými a didaktickými problémy
vzdělávání žáků zejména na I. stupni,

pro nějž spoluvytvářela i školní vzdě-
lávací program. Nebojí se zavádět al-
ternativní didaktické metody; ve výuce
využívá počítače progresivním způso-
bem, který výslovně ocenila i Česká
školní inspekce; rozpracovala a pos-
tupně aplikovala individuální vzdělá-
vací plány integrovaných žáků. 

Mgr. Jaroslav Mareš – ZŠ Mar-
jánka: vyučuje český jazyk a dějepis,
úspěšně působí jako výchovný porad-
ce, významný je jeho vklad do výuky
integrovaných žáků. Podílí se na tvor-
bě školního vzdělávacího programu,
zpracovává projekty, vede dílny. Své
práci se věnuje výrazně nad obvyklý
časový rámec, připravuje žáky k účas-
ti v soutěžích. 

Za výjimečné výkony nad rámec
běžných činností, kde se hodnotí sys-
tematická příprava žáků, kteří dosáhli
čelných umístění v celostátních a dal-
ších soutěžích byla oceněna:

Mgr. Barbora Müller Dočkalová
– ZŠ Marjánka: vyučuje angličtinu
a český jazyk. Postupuje metodou
„Act and speak“, která aplikuje prvky
tvořivé dramatiky a s její pomocí vy-

tvořila vzdělávací program dramatická
výchova v anglickém jazyce. Pořádá
festival Divadlo jazyků a podílí se i na
stejnojmenném celostátním projektu.
Za svou činnost byla navržena na oce-
nění MŠMT Evropský učitel jazyků
2008. Zároveň vede Anglický divadel-
ní soubor Marjánka a scénkami v ang-
ličtině s prvňáčky úspěšně reprezento-
vala školu na celopražské přehlídce. 

Ocenění začínající učitelé s méně
než třemi roky pedagogické praxe:

Mgr. Vladimíra Koreňová – ZŠ
Petřiny-jih: učitelka angličtiny a tě-
lesné výchovy hledá nové trendy spor-
tovní profilace školy – je spoluorgani-
zátorkou soutěže Poprask. Zpracovala
pro školu koncepci výuky angličtiny
na I. stupni, ve školním klubu vede ja-
zykové kroužky.

Ing. Ludmila Petršová – ZŠ a MŠ
T. G. Masaryka: učí matematiku a fy-
ziku (přírodovědu). Podílí se na tvorbě
školního časopisu, organizuje soutěže
včetně sportovních, školní projekty,
školy v přírodě. Díky jejímu působení
stoupl mezi žáky zájem o přírodověd-
né a technické předměty.

Nejlepší učitelé dostali ocenění za svou práci

Koupím byt v Praze
2+kk, nebo 3+1,

druÏstevní, osobní vlastnictví.

Platba hotovû!

Tel: 722 550 792.

Bytová správa MV
nabízí k pronájmu 

nebytov˘ prostor o velikosti 57,90 m2

pro úãely zdravotnické, poji‰Èovací,
bankovní, administrativní.
Objekt rodinné ubytovny
na Petfiinách 392 v P 6.

Kontakt. p. Ladrová, 974 849 722

Vážení spoluobčané
z Bubenče, Hradčan, Sedlce a Střešovic,

kteří jste v říjnu v senátních volbách dali své hlasy
kandidátce za KSČM Dagmar Gušlbauerové!

Přijměte touto cestou poděkování za důvěru
a podporu, kterou jste svým hlasem vyjádřili

programu kandidátky naší strany.

OV KSČM Praha 6 a Dagmar Gušlbauerová
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Těšíme se na setkání s vámi.

www.prg.aero

HLEDÁTE BLIŽŠÍ 
INFORMACE K PARALELNÍ DRÁZE? 

Přijměte naše pozvání do infostanu v těchto termínech:

9.11. 2008 od 9 do 11 hodin na hřišti Baba (u skateparku) v ulici Matějská
6.12. 2008  od 9 do 11 hodin v parku Ladronka (u in-line dráhy) 

mezi ulicemi Tomanova a Na Vypichu na Bílé hoře
6.12. 2008 od 13 do 15 hodin v parku naproti ZŠ Žukovského na Dědině

Letiste_inz_102x152_sestka_M3.indd   1 24.10.2008   13:23:28

Známí moderátoři Pavel Zuna a Mir-
ka Čejková se na chvíli vrátili do školy
– na Gymnázium Arabská, které oba
vychodili. Nebyli to však jen oni, kdo
se po letech vrátil na místo činu, ale
desítky dalších absolventů. Gymnázi-
um Arabská totiž slavilo 50 let svého
založení.

První žáci přišli do tehdy nové
střední školy Na Dlouhém lánu 1. září
1958. Po deseti letech se škola přestě-
hovala do Arabské ulice a dnes nese
název Gymnázium Arabská. „Za celou
dobu existence jím mohlo projít kolem
pěti tisíc absolventů,“ odhaduje sou-
časná ředitelka Zdeňka Hamhalterová,
která na škole působí přes dvacet let,
z toho čtyři roky je její ředitelkou.
Arabská se řadí mezi největší a hlavně
nejúspěšnější gymnázia v Praze. 

K výročí proběhla řada akcí. Od za-
hradní slavnosti přes výstavu v Písec-
ké bráně na téma „Hry a hříčky“, kte-
rou připravili studenti gymnázia. V říj-
nu se opět v Písecké bráně konala au-
torská čtení z nejlepších školních prací
bývalých absolventů a ze školních
sborníků z literárních soutěží, následo-
val komponovaný večer se Seifertovou
poezií. Vrcholem oslav pak bude listo-
padový koncert pro Arabskou, který se
koná 11. listopadu v hotelu Diplomat

od 18 hodin. Vystoupí na něm nejen
současní i bývalí členové školního pě-
veckého sboru, ale jako hosté přede-
vším bývalí absolventi školy, kteří se
věnují hudbě. Mezi ně patří písničkář-
ka Martina Trchová, zpěvačka skupiny
Toxique Klára Vytisková, herec a zpě-
vák Vojtěch Dyk, vedoucí hudebního
souboru Doubravánek Marek Doubra-
va a další. Lístky na koncert jsou
v prodeji ve vrátnici školy. 

U příležitosti výročí představilo
gymnázium také novou vizi svého roz-
voje. Škola nedávno dostala nová okna
a fasádu, u toho však vedení školy
nechce zůstat. „Máme vypracovaný
projekt na další revitalizaci školy.
V rámci něho by škola měla být škola
bezbariérová, upravil by se vstupní
prostor a žáci by měli mít vlastní šatní
skříňky,“ vypočítává ředitelka školy
Zdeňka Hamhalterová. V další fázi by
pak ve škole přibyla jedna budova
s aulou, velkou tělocvičnou a fitness
zařízením. 

Zatímco stavebních úprav by se
škola mohla dočkat v horizontu něko-
lika let, již od září 2009 gymnázium
najíždí na nový vzdělávací program.
„Zachováme tradiční zaměření školy
na humanitní, přírodovědné a obor
programování. Učební plán ale bude
mít větší možnost volitelných předmě-
tů a v posledních ročnících výuku
upravenou tak, aby se žáci mohli při-
pravovat zejména k přijímacím zkouš-
kám,“ vysvětluje ředitelka gymnázia,
na kterém v současné době studuje
650 žáků a jejich úspěšnost přijetí na
vysoké školy nepohybuje mezi 95 a 99
procenty. Podle ředitelky je škola nej-
větším „dodavatelem“ studentů na
elektrotechnickou fakultu ČVUT.

Arabská slaví a pořádá koncert absolventů

1. slavnostní školní den dnešního Gymnázia Arabská se konal  v září 1958, tehdy
ještě v budově Na Dlouhém lánu.

K současnému areálu plánuje gymnázium přistavit další budovu s velkou těloc-
vičnou a uvnitř komplexu vytvořit příjemné odpočinkové prostředí.
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Z ÚŘEDNÍ DESKY
Kontejnery pro podzimní úklid 

V rámci podzimního úklidu komunikací budou přistaveny velkoobjemové
kontejnery na likvidaci zejména rostlinného odpadu ze zahrádek, ale i na likvida-
ci objemného odpadu z domácností ve vlastnictví fyzických osob. Kontejnery
přistavované městskou částí budou viditelně označeny!

Na jednotlivá stanoviště budou kontejnery přistaveny v sobotu dopoledne nej-
později do 12 hodin. V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v přípa-
dě naplnění bude zajištěna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpozději
do 12 hodin budou odvezeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn úklid
každého stanoviště.

Případné dotazy zodpoví pracovníci oddělení inspekce, odboru dopravy
a životního prostředí na tel. čísle 220 189 379, 220 189 905, 220 189 909.

SEZNAM STANOVIŠŤ (II. ČÁST)

8. 11. – 9. 11.
1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Nad Šárkou x Soborská
3. Vostrovská x Horoměřická
4. Vostrovská x Na Pernikářce
5. Na Kuthence x Na Čihadle
6. Na Vinič. horách x Na Karlovce
7. Kolejní x Zelená
8. V Podbabě proti nem. č. or. 24
9. Žezulka – na točně MHD BUS

10. Roztocká – proti Riverside School
11. Horoměřická proti nem. 2334
12. V Sedlci - proti č. 41 (IM ÚMČ)
13. Sestupná x V Domcích
14. Malobřevnovská x Falcká
15. Moravanů x Libovická
16. Pod Mohylou x Chrášťanská
17. Nad Višňovkou x K Mohyle
18. Haberfeldova x Anhaltova
19. Zbečenská x Zličínská
20. Osamocená
21. Sobínská
22. Padesátník

15. 11. –  16. 11. 
1. Radistů x Navigátorů
2. U Kolejí x U Stanice
3. U Silnice x Ke Džbánu
4. Kladenská x K Lánu
5. Evropská x Přední
6. V Nov. Vokovicích x U Vok. školy
7. V Středu x Na Volánové ( trafo)
8. Vlastina x Častavina
9. Nám. Čs. Povstání

10. Netřebská x Na Jivinách
11. Pavlovská x Únětická

12. Ruzyňská x Ledecká
13. Stochovská x Třebonická
14. Možného
15. Kralupská x Dobrovízská
16. Na Okraji x Čílova
17. Na Okraji x Na Větrníku
18. Zeyerova Alej x Na Klášterním
19. Brixiho x Rejchova
20. Na Větrníku x Dusíkova
21. Heyrovského nám. (u obchodu)
22. Na Okraji x Polní

22. 11. – 23. 11.
1. Sibeliova x Na Hubálce
2. U V. baterie x nám. Před Bateriemi
3. U Voj. nemocnice x U III. baterie
4. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
5. Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou
6. Cukrovarnická x V Průhledu
7. Pod Novým lesem x Nový Lesík
8. Slunná x U Laboratoře
9. Dělostřelecká x Slunná

10. 8. Listopadu x U Kaštanu
11. Kutnauerovo nám. (ul. Vodňanské-

ho)
12. Parléřova x Myslbekova
13. Pod Drinopolem x Mládeže
14. Říčanova x Řečického
15. Šultysova x Pětipeského
16. Egyptská
17. U Ladronky x Kopeckého (parčík)
18. U Ladronky x Oddělená
19. Hošťálkova x Štefkova
20. Bolívarova x Na Břevnovské pláni
21. Břevnovská (vedle býv. kina)
22. Za Oborou x Pozdeňská

Městská část Praha 6 vyhlašuje šesté kolo grantového řízení

Oprava a obnova,
případně výstavba či dostavba objektů

sloužících tělovýchovné činnosti na léta 2009 – 2011
Cílem grantového řízení je přispět na opravy, velkou údržbu a obnovu, případ-

ně výstavbu či dostavbu tělocvičen, sokoloven, technických či hygienických zá-
zemí a dalších objektů sloužících primárně tělovýchovné činnosti se sídlem na
území Městské části Praha 6. Není určen pro školy a školská zařízení. Spoluúčast
na financování ze strany příjemce finančního příspěvku musí být nejméně 25 %
z celkové částky potřebné na realizaci vybrané akce.

PODMÍNKY
1. O granty se mohou ucházet subjekty, které působí v oblasti tělovýchovy

a sportu na území MČ Praha 6, a to jak fyzické osoby, tak i právnické osoby,
s výjimkou škol a školských zařízení. 

2. O grant se subjekty ucházejí na základě předloženého projektu, který bude
realizován v letech 2009 až 2011.

3. Podmínkou přidělení grantu je zapojení žadatele do některé z činností v rámci
sociálního programu Veřejná služba, zveřejněných na www.praha6.cz. 

Konzultace k předkládání projektů jsou až do uzávěrky možné na odboru
Kancelář starosty a zastupitelstva s referentkou pí Jaroslavou Fuchsová, tel.: 220
189 137, e-mail: j.fuchsov@praha6.cz nebo osobně v kanceláři č. 502, V. patro
budovy Úřadu MČ Praha 6, t.č. Pod Marjánkou 1906/12, Praha 6 – Břevnov.

Uzávěrka přijímání projektů (i zaslaných poštou): 21. 11. 2008 do 15 hodin.
Místo podání žádosti: podatelna Úřadu MČ Praha 6, Pod Marjánkou 1906/12,

Praha 6.

Sběr nebezpečného odpadu
Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občané zdarma odložit při mo-

bilním sběru NO: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zá-
řivky a jiný odpad obsahující rtuť, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla
a pryskyřice obsahující nebezpečné látky, detergenty obsahující nebezpečné lát-
ky, nepoužitelná cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory. 

Další informace na odboru dopravy a životního prostředí u pí. Pokorné –
tel. 220 189 902 nebo sekretariát – tel. 220 189 566.

17. 11. trasa A
křižovatka ul. K Brusce – U Písecké brány 15.00 – 15.20
ul. Václavkova (u nádraží Praha – Dejvice) 15.30 – 15.50
křižovatka ul. Puškinovo nám. – U zeměpisného ústavu 16.00 – 16.20
ul. Lotyšská (u dětského hřiště) 16.30 – 16.50
ul. Ve struhách (u č. 26/1034) 17.00 – 17.20
křižovatka ul. Zelená – nám. a Santince 17.30 – 17.50
křižovatka ul. Šárecká – Natanaelka (parkoviště) 18.00 – 18.20
ul. Krocínovská (za prodejnou potravin Na pískách) 18.30 – 18.50

18. 11. trasa B
křižovatka ul. Bořislavka – Na dlouhém lánu 15.00 – 15.20
křižovatka ul. Cukrovarnická – Západní 15.30 – 15.50
křižovatka ul. nám. Před bateriemi – U VI. baterie 16.00 – 16.20
ul. Talichova (u cesty k vojenské nemocnici) 16.30 – 16.50
křižovatka ul. Kolátorova – Junácká 17.10 – 17.30
křižovatka ul. Za Strahovem – Šlikova 17.40 – 18.00
křižovatka ul. U Ladronky – Dvořeckého 18.10 – 18.30
křižovatka ul. Říčanova – Řečického – Pětipeského 18.40 – 19.00

Městská část Praha 6 vyhlašuje grantové řízení
v oblasti primární protidrogové prevence a prevence sociálně nežádoucích jevů

ZDRAVÁ ŠESTKA 2009
Formuláře a informace k předkládání projektů poskytne Bc. Martina Růthová,
tel.: 220 189 544, e-mail: mruthova@praha6.cz, kancelář č. 317, detašované
pracoviště Delta ÚMČ Praha 6, Vlastina 887/34, 2. patro. Formuláře jsou sou-
časně zveřejněny na www.praha6.cz. Uzávěrka: 21. 11. 2008 do 15 hod.
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Z ÚŘEDNÍ DESKY
Městská část Praha 6 vyhlašuje grantové řízení

Zájmové aktivity v roce 2009
Všechny programy jsou určeny pro fyzické a právnické osoby působící v Praze 6

Charakteristika grantových programů:

I. VOLNÝ ČAS
Cíl programu: Podpořit soustavnou a dlouhodobou zájmovou činnost oriento-
vanou na účelné využití volného času různých věkových kategorií a sociálních
skupin obyvatelstva. Subjekty, vyvíjející v této oblasti dlouhodobou celoroční
činnost s vykazatelnými výsledky již nejméně 3 roky, se mohou ucházet o 2 – 4
letý grant.

II. TĚLOVÝCHOVA A SPORT
Cíl programu: Podpořit soustavnou činnost i jednotlivé akce, které umožňují tě-
lovýchovné, sportovní a turistické vyžití obyvatel Prahy 6 s preferencí aktivit,
orientovaných na účast všech věkových skupin včetně rodin a handicapovaných
osob. Subjekty, vyvíjející v této oblasti dlouhodobou celoroční činnost s vykaza-
telnými výsledky již nejméně 3 roky, se mohou ucházet o 2 – 4 letý grant.

III. TŘETÍ VĚK
Cíl programu: Podpořit nabídku kulturních a společenských akcí i déledobě
rozvíjených zájmových aktivit a klubové činnosti pro občany třetího věku.

IV. VZDĚLÁVACÍ A EDIČNÍ ČINNOST
Cíl programu: Podpořit projekty, které rozvíjejí formou kurzů, přednášek,
besed, ediční činnosti apod. znalosti občanů v oblasti kultury, historie, a součas-
nosti Prahy 6 a jejích jednotlivých lokalit. Subjekty, vyvíjející v této oblasti dlou-
hodobou celoroční činnost s vykazatelnými výsledky již nejméně 3 roky, se mo-
hou ucházet o 2 – 4 letý grant.

V. ŽIVÁ KULTURA
Cíl programu: Podpořit rozvoj uměleckých aktivit, realizovaných v tvůrčích
i interpretačních projektech na území Prahy 6 v oblasti poezie, výtvarného umě-
ní, hudby, tance, divadla, fotografie a filmu.

Grantové řízení je vyhlašováno na podporu aktivit občanů a organizací v ob-
lasti kultury, sportu a volného času na území MČPraha 6. Prioritami jsou zejmé-
na podpora vědomí přináležitosti k obci, podpora aktivit umožňujících spolu-
účast celých rodin, nabídku využití volného času seniorů, integraci méně přizpů-
sobivých společenských skupin apod. V zájmu podpory dlouhodobě plánované
činnosti budou přijímány i projekty realizované v období delším než 1 rok. Pod-
mínkou přidělení grantu na projekty přihlášené do programů I., II., IV. a V. je za-
pojení žadatele do některé z činností v rámci sociálního programu Veřejná služ-
ba, zveřejněných na www.praha6.cz. 

Konzultace k předkládání projektů jsou až do uzávěrky možné na odboru
Kancelář starosty a zastupitelstva s referentkou pí Jaroslavou Fuchsovou, tel.:
220 189 137, e-mail: jfuchsov@praha6.cz nebo osobně v kanceláři č. 502, V. pat-
ro budovy Úřadu MČ Praha 6, t.č. Pod Marjánkou 1906/12 – Praha 6 – Břevnov.

Uzávěrka přijímání projektů (i zaslaných poštou): 21. 11. 2008 do 15 hod.

Dvacet dětských hřišť a jejich okolí
v Praze 6 zkontrolovali strážníci. Hle-
dali jehly a injekční stříkačky, všechna
místa byla nakonec v pořádku.

„Jsme rádi, že v našem obvodu
nebyl nalezen žádný předmět, který by
ohrozil zdraví dětí,“ uvedla zástupky-
ně obvodního ředitele Městské policie
v Praze 6 Michaela Roháčková s tím,
že strážníci okrskáři kromě větších
akcí provádějí pravidelné namátkové
kontroly hřišť a problematických míst
během své běžné hlídkové činnosti.
Vlastní větší cílené kontroly na nebez-
pečné zbytky po narkomanech pořádá
šestková městská policie na jaře a na
podzim. „Letos nebyl ani při jedné
z nich nalezen žádný závadový před-
mět. Musím konstatovat, že se u nás
oproti době, než kontroly začaly být
pravidlem, situace velmi zlepšila,“
poznamenala Roháčková.

Podzimní celopražské akce se
z Prahy 6 zúčastnili dva strážníci spolu
se strážníkem s odboru prevence. Mezi
jedno z nejproblematičtějších míst
v Praze 6 patří podle Roháčkové okolí
školy Marjánka. „Od počátku školního
roku zde strážníci dohlížejí i v odpo-
ledních hodinách,“ podotkla.

Pomoci mohou i sami občané. Po-
kud použitou injekční jehlu či stříkač-
ku naleznou, mohou zavolat na linku
tísňového volání 156, nebo na služeb-
nu Obvodního ředitelství Prahy 6 na
telefon: 224 312 359, 224 312 360,
kde je nepřetržitá stálá služba. 

Kontroly se v městských částech
uskutečnily v rámci celopražské bez-
pečnostní akce, které se konají několi-
krát do roka. Strážníci v celé metropo-
li vyčistili 244 lokalit a nalezli 142 in-
jekčních stříkaček a 111 jehel po nar-
komanech.

Strážníci kontrolovali hřiště

Domov pro seniory Elišky Purkyňo-
vé na Vítězném náměstí má nové
oddělení pro imobilní klienty. Nyní
i s elektronickým tísňovým systé-
mem.

Upravené patro pro nepohyblivé
obyvatele domova vzniklo letos v čer-
venci. Oddělení však chyběl nákladný,
ovšem velice potřebný systém elektro-
nického tísňového volání. Ředitelka
Domova Eva Kalhousová se proto ob-
rátila na Nadaci Komerční banky – Jis-
tota s prosbou o příspěvek. Z Nadace
však Domov obdržel celou potřebnou
částku 285 tisíc korun. Symbolický
šek předali v říjnu ředitelce Evě Kal-

housové zástupci nadace, předseda
správní rady Jaroslav Říšský a člen
správní rady Rostislav Valenta. Po pře-
dání šeku byli oba pánové provedeni
po celém zařízení. 

Systém elektronického tísňového
volání je známý z nemocničních zaří-
zení, kdy má klient na pokoji „tlačít-
ko“, které je napojené na sesternu, a je
tak v případě akutních situací zlepšena
komunikace mezi klienty a personá-
lem. V budoucnosti by rád Domov pro
seniory zajistil prostředky na nákup
tísňového systému pro potřebné klien-
ty také v dalších patrech objektu v Šo-
línově i Thákurově ulici.

Tísňový systém pro seniory
zaplatila nadace

Sběr listí z jírovců (kaštanů) napadených klíněnkou jírovcovou

Pytle na listí z napadených jírovců jsou k vyzvednutí ve sběrném dvoře
v Proboštské ulici č. 1 (provozovatel a.s. Pražské služby) během provozní doby
(Po – Pá  8.30 – 18.00 hod. /od 1. 11. pouze do 17.00 hod./, So 8.30 – 15 hod.).
Pytle jsou vydávány občanům s trvalým bydlištěm na území hl.m. Prahy (dle
občanského průkazu). Pytle naplněné listím jírovců se buď dávají zpět do sběr-
ného dvora, nebo se odkládají k nádobám na odpad z domácností, po předcho-
zí telefonické dohodě s pracovníky svozové společnosti Pražské služby na tel.
číslech 737 273 812 – p. Kastner, 739 531 944 – p. Kopsa a 605 201 694 – p.
Runstuk. 

Případné další informace na tel. čísle: 284 098 906 – p. Vondráček (pracov-
ník sběrného dvora). Akce končí 31. 12. 2008
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Dekor
Marie

❍ Nabízíme šití závěsů, záclon,
polštářků, přehozů a potahů.

❍ Komplexně navrhneme a za-
řídíme Váš byt, dům, kance-
lář, pension nebo hotel.

❍ Přijedeme, předvedeme vzor-
ky textilu, zaměříme, ušije-
me, dodáme a připevníme
garnýže, rolety, žaluzie i ja-
ponské stěny.

Praha 6, Zengrova 8
Tel.: 731 555 989

dekormarie@email.cz

DD OO VV EE ZZ EE NN ÉÉ   VV   KK OO NN EE ââ NN ÉÉ   ÚÚ PP RR AAVV ùù

OO KK AA MM ÎÎ II TT ùù   KK   PP OO UU ÎÎ II TT ÍÍ

Ïelezobetonové garáÏe • kompletnû vybavené • vysoké kvality

dvojgaráÏe, fiadové garáÏe, garáÏe zapu‰tûné do svahu, podzemní garáÏe

LZE POUÎÍT I JAKO PRODEJNÍ STÁNEK, DÍLNU, SKLAD,

SKLEP, ROZVODNY PRO TECHNICKÁ ZA¤ÍZENÍ APOD.

U·ET¤Í âAS A ZBAVÍ VÁS STAROSTÍ S V¯STAVBOU KLASICK¯M ZPÒSOBEM

Chrá‰Èany 43
252 19 Rudná u Prahy
Tel./fax: 312 665 149
Mobil: 602 645 881

www.eurogaraze.cz • info@eurogaraze.cz

Pfii nákupu 2 kusÛ matrací - chrániã matrace zdarma
prodejnajb@volny.cz • www.jb-drevo-nabytek.cz

ZDRAVOTNÍ MATRACE - PUR pûna, latex, pruÏiny, ta‰tiãky, pûnové pruÏiny
RO·TY - pevné, polohovací, elektrické
DOPL≈KY - pfiikr˘vky (bavlna, antialergické, impregnace, letní /zimní strana)
POL·TÁ¤E - chrániãe matrací, oboustranné pfiehozy
DùTSK¯ PROGRAM

PlzeÀská 2052/172, 150 00 Praha 5,

Tel.: 257 211 774 • Mobil:  739 069 712

Program:
14:00 - prohlídka školy, setkání profesorů s absolventy, 
prezentace současných studentských aktivit, občerstvení

Těšíme se na Vaši účast.

Ředitelství Obchodní akademie Praha 6, Krupkovo nám. 4 
(bývalá SEŠ) a SRPDŠ si dovolují pozvat profesory, absolventy, 

bývalé zaměstnance a přátele školy na slavnostní setkání 
při příležitosti

40. výročí 40. výročí 
založení školyzaložení školy
dne 15. listopadu 2008 v budově školy
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Nabídka prac. místa: HPP, DPČ, DPP – SBS / Úklid
Na trhu etablovaná bezpečnostní a úklidová služba, která zabezpečuje fyzickou ostrahu pro:
ČESKÁ NÁRODNÍ BANKA, projekt MO BLANKA a jiné významné klienty,
přijímá nové zaměstnance na pozice: uklízeč/ka kanceláři a provozu, pracovník ochrany
majetku a osob, recepční , dispečer, vedoucí objektu, manažér provozu  apod.
Vhodné pro studenty, důchodce jako brigáda, možné i pro PID, ČID, ZPS.

Kde: Hl. město Praha, Středočeský kraj a celá ČR.
Nástup: od 1. 11. 2008.             Plat: 49 – 149Kč/hod. (dle praxe, vzdělání a pracovní pozice).
Kontaktní osoba: Ing. Vladislav D. STANKO – Ředitel divize Praha +420/ 774 110 964

Andrea Pušbauerová – Personální manager: +420/ 774 401 643

Tradice, pouťové atrakce a voňavá jídla, to je posvícení
15. břevnovské posvícení provázelo
příjemné teplé podzimní počasí, kte-
ré vedlo i k rekordní návštěvnosti.Za-
čátkem října se přišlo k břevnovské-
mu klášteru pobavit přes 50 tisíc náv-
štěvníků.

Novinka letošního ročníku – přesu-
nutí pódia do centrální části areálu –
měla mezi návštěvníky velký úspěch
a po celý víkend bylo pódium ob-
klopeno publikem všech věkových ka-
tegorií. Dlouhého aplausu se dočkali
krajané z Chorvatska se svým prvním
vystoupením v Čechách. V sobotu
sklidili největší potlesk břevnovští Ne-
topýři a v neděli bylo před pódiem nej-
víc diváků při vystoupení skupiny
ABBA revival. 

Během posvícení pokřtili převor
Siostrzonek, starosta Tomáš Chalupa
a zástupci spolku břevnovských živ-
nostníků novou knihu varhaníka Mar-
ka Čihaře Nové varhany v bazilice sv.
Markéty v Praze Břevnově. 

Na posvícení nechyběly kromě tra-
dičních kolotočů a houpaček oblíbené
nafukovací atrakce pro děti. Již tradič-
ní a neodmyslitelná vesnička staročes-
kých řemesel opět praskala ve švech.
Také řemeslných stánků bylo více než
loni. Třeba stánek paní Marušky s his-
torickou gastronomií, malování per-
níčků na přání, broušení kamenů, ko-
vání šperků, keramické kachle, ručně
malovaný textil, dřevěné hračky, cíno-
vé figurky, točená keramika a další. 

V. P. Čkalova 24, 160 00 Praha 6
(METRO DEJVICKÁ)
Po – pá 9 – 20 hod. / So – po dohodě

� 233 342 445

K A D E Ř N I C K Ý
S A L O N

M A N I K Ů R A

D Ě T S K Ý K O U T E K

NOVĚ OTEVŘENO

PŘIJMEME
KADEŘNICE NA ŽL

20%
(pouze s tímto inzerátem)

pro nové klienty
sleva
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REALITNÍ AGENTURA

KOMERâNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY
âINÎOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY

RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY
169 00 Praha 6-Bfievnov, Patoãkova 1953/45
Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440

Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576
E–mail: info@solork.cz 

Internet: www.solork.cz www.pozemky.cz

nákup, prodej, pronájem

SSTTKK  ● EEMMIISSEE
H O R O M ù ¤ I C E

BEZ 

OBJEDNÁNÍ

◆ motocykly ◆ osobní ◆ nákladní ◆ autobusy ◆ traktory ◆ IDV – dovozy, pfiestavby

Suchdolská ul.
252 62 Horomûfiice

PRAHA–ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po–pá 6.15–18.00 so 8.00–12.00

SLEVY pro drÏitele
ZTP, auto‰koly, TAXI,
záchr. sluÏbu

V areálu moÏnost
ãerpat PHM (benzin
speciál, natural, naftu),
prodej produktÛ ÖMV,
komplexní sluÏby
autoservisu

☎ 220 970 079, 220 970 080
www.jistab.cz
stk@jistab.cz

Rozpoãty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

www.maluji-lakuji.cz

F I R M A  · + M
provádí práce

MALÍ¤SKÉ, LAK¯RNICKÉ
v dílnû i u zákazníka.

Koupím byt nebo rod. dům
jakékoli velikosti, kategorie a vlast-
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte
cokoli, možno i dekret – nájemní
smlouvu, i v domě s majitelem, pod-
nikový a pod. I zdevastovaný, v soud-
ní žalobě, neoprávněně obsazený,
s nežádoucím nájemníkem, či s ja-
koukoli právní vadou. Veškeré forma-
lity zajistím, zaplatím stěhování i pří-
padné dluhy na nájemném, privatiza-
ci atd. Mohu sehnat a zaplatit i ná-
hradní byt, domeček mimo Prahu
a pod. a dát čas na vystěhování.
Seriozní jednání, platba v hotovosti.
Tel.: 222 941 032 nebo 603 420 013

LEVNÉ UBYTOVÁNÍ V PRAZE 6

Hotel PORT***
Drnovská 19, P-6, Ruzynû

Cena od 540 Kã za osobu v pokoji 1/2 vã. snídanû
tel/fax: 235 319 104, e-mail: hotelport@hotelprague.info

Hotel SKANDINAVIA
Cena od 220 Kã za osobu v pokoji 1/2

tel/fax: 235 319 104, e-mail: hotelport@hotelprague.info

Hostel STRAHOV
Cena od 200 Kã za osobu

777 283 031, tel/fax: 220 513 431, e-mail: mullerjan@centrum.cz

Ceny uvedeny vã. DPH. MoÏnost dlouhodobého ubytování.

Hledám dÛm ãi vilu ke koupi
v této lokalitû.

Rekonstrukce není pfiekáÏkou.
Pfiípadnou nutnost

náhradního bydlení pomohu zajistit.

Volejte: 605 246 386

KU¤ÁCI - ODVYKNETE!

Tel: 224 214 617, 604 207 771
Praha 1, SenováÏné nám. 6/1464, 3. patro 

„PODPÒRNÉ PROGRAMY
- AÎ 90% ÚSPù·NOST”

Opravy spotfiebiãÛ provádíme
v bytech zákazníkÛ.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ
Je lepší se stěhovat, než vyhořet
Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti

Praha 6 + ČR
Pondělí až neděle

Zajistíme odvoz zákazníka
Tel.: 603 979 530, 224 316 894

Nabízíme pronájem garážového
stání v podzemních garážích. 

Součástí garážového stání je
bezpečnostní kamerový systém,

elektronická zabezpečovací 
signalizace a kartový systém.

Garážové stání
Wuchterlova – Kafkova

Tel.: 775 377 995
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Kaplička se sochou sv. Jana Nepo-
muckého v Liboci dostává po letech
důstojnou podobu.V listopadu budou
dokončeny práce na její renovaci,
které městská část zahájila na jaře.

Stavební práce včetně úpravy nej-
bližšího okolí přijdou městskou část na
necelého půl milionu korun, opravy
okolní zdi pak na dalších 200 tisíc ko-
run. Nejde však o opravu skutečné pů-

vodní historické kapličky (z období
zhruba před dvěma sty lety), o kterou
Liboc přišla v osmdesátých letech, ale
o její repliku. Výsledný návrh opravy
ovšem vycházel z analýzy získaných
podkladů a historických fotografií. 

Kaplička se sochou svatého Jana
Nepomuckého byla součástí ohradní
zdi areálu č.p. 10 při Libocké ulici.
Vesnické sídlo patřilo k Břevnovské-
mu klášteru. Kaplička byla součástí
opěrné a ohradní zdi na západní straně
areálu, stávala tedy v jiném místě, než
stojí nyní. Od 80. let minulého století
je osud kapličky poněkud zvláštní.
Areál statku byl do roku 1980 zapsán
v seznamu nemovitých kulturních pa-
mátek. Od památkové ochrany však
upustilo Ministerstvo kultury v roce
1980 v souvislosti se zahájením
výstavby panelových bytů v místě are-
álu statku. Tehdy bylo vydáno povole-
ní k odstranění stavby. V tomto povo-
lení však bylo výslovně uvedeno, že
bourání se nevztahuje kapličku, ta
měla být zachována.  Tento požadavek
však nebyl z dnes již neznámých dů-
vodů dodržen. Kaplička byla odstraně-
na spolu se západní částí ohradní zdi.
„Díky laskavé pomoci pana Josefa

Lacmana z Liboce při zjišťování ja-
kýchkoliv informací jsme se dozvědě-
li, že nejdříve byla odstraněna samotná
kaplička, socha sv. Jana Nepomucké-
ho na podstavci zůstala zabalena v ige-
litu. Zmizela v roce 1986, kdy se sta-
věla nová zeď kolem dnešního objektu
pizzerie,“ vysvětluje Martina Čečilová
z odboru územního rozvoje radnice.
Nová kaplička (nepřesná replika pů-
vodní) byla postavena na spojnici ulic
Libocká – Rybničná, kde stojí dodnes,

až v roce 1988, na delší dobu však bez
sochy. Ta byla i s podstavcem umístě-
na do objektu kapličky dne v listopadu
1989. „Z porovnání fotodokumentace
původní a současné kapličky jsou zře-
telně viditelné proporční odlišnosti,
tvarové a prvkové nepřesnosti poško-
zující původní vzhled kapličky,“ dom-
nívá se Martina Čečilová. 

Praha 6 zrenovovala kapličku
v rámci programu obnovy objektů
drobné architektury. 

Liboc má opravenou kapličku

Základní škola Hanspaulka přichází
na podzim opět s mnoha zajímavými
akcemi.

Den otevřených dveří se koná ve
čtvrtek 13. 11. od 16 hod. s podtitulem
Významné české osobnosti kulturního
a společenského života. Den otevře-
ných dveří je příležitostí k setkání bý-
valých žáků, a také pro rodiče součas-
ných i budoucích žáků. 

V rámci komunitních aktivit se ote-
vírají opět kurzy práce s počítačem pro
seniory. Budou se konat v úterý od

16.30 do 17.30 hod. První setkání je
určeno na 11. l1. Pro dospělé je otevře-
na také knihovna se zajímavou nabíd-
kou vždy v pondělí a čtvrtek od 15 do
18 hodin.

Novinkou je Pohádkování, které se
koná v knihovně každý měsíc. Tato
setkání, určená pro děti v doprovodu
prarodičů nebo rodičů, si dávají za cíl
získávat zájem dětí o knihy a četbu již
od předškolního věku. Termíny pod-
zimních Pohádkování jsou 20. 11.
a 18. 12., vždy od 16.30 hod.

Podzim na Hanspaulce

Dejvické divadlo zve v sobotu 22.
listopadu všechny „dříve narozené“
diváky a příznivce divadla na speciál-
ní odpolední představení.

Jde o komedii na motivy klasického
špionážního filmu A. Hitchcocka „39
stupňů“,  která měla premiéru na konci
loňské sezony. Režisérem inscenace je
David Ondříček, pro něhož to byla zá-
roveň první divadelní režie. V hlavní
roli se představí Jaroslav Plesl, dále
hrají Simona Babčáková, David No-
votný a Václav Neužil. 

Pro všechny seniory platí na před-
stavení jednotné vstupné 60,- Kč.
Začátek představení je v 16 hodin.
Všechny další informace Vám poskyt-

ne DD v pokladně divadla nebo na tel.
233 332 430.

V listopadu zároveň Dejvické diva-
dlo uvede hru Dračí doupě, první pre-
miéru letošní sezony. Hru šitou na mí-
ru divadlu napsal jeden z nejznáměj-
ších slovenských dramatiků Viliam
Klimáček, stejně jako role psal přímo
pro konkrétní herce Ivana Trojana
a Davida Novotného. Příběh začíná
setkáním dvou kamarádů v horách,
kteří se dvacet let se neviděli. Kdysi
tvořili nerozlučnou dvojici, ale teď je
všechno jinak... Hru „o přátelství
a zločinu“ režíruje K. F. Tománek,
v dalších rolích se představí M. My-
šička, K. Melíšková a K. Issová.

Dejvické uvede
představení pro seniory

Realitní skupina GETREAL, člen společnosti A 11

Prosím volejte 721 877 670, 777 940 614

Pro solventní klienty hledáme byty na Praze 6 k prodej i pronájmu.
Jsme schopni Ihned zaplatit zálohu na Váš byt.

IHNED VYKOUPÍME NEBO
PRODÁME, P¤ÍPADNù

PRONAJMEME VÁ· BYT!!!
Den otevřených dveří u badatelů z Petřin

Ústav makromolekulární chemie AV ČR v.v.i. na Petřinách otevírá svá pra-
coviště zájemcům o prohlídku v pátek 7. a v sobotu 8. 11. od 9 do 15 hodin.

Během obou dnů budou mít návštěvníci možnost absolvovat zajímavé ex-
kurze. Pracovníci ústavu se snažili vybrat zajímavá témata: třeba jak donutit
buňky, aby rostly právě tam, kde mají, jak dopravit léčivo tam, kde je ho potře-
ba, nebo jak nejlépe nahlédnout do nitra hmoty a sledovat pohyby atomů. Více
informací můžete získat na www.imc.cas.cz nebo u RNDr. Petra Kadlece na
čísle 296 809 274 nebo na e-mailové adrese: kadlec@imc.cas.cz.
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ŽIVOT JE MNOHEM SNADNĚJŠÍ S KVALITOU, NA KTEROU SE MŮŽETE SPOLEHNOUT...ŽIVOT JE MNOHEM SNADNĚJŠÍ S KVALITOU, NA KTEROU SE MŮŽETE SPOLEHNOUT...
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Pražský minimax
turistika podle mapy aneb z pražského minima do maxima

Výlety se Šestkou
Ze Zbraslavi do Radotína
V sobotu 8. listopadu se sejdeme na stanici tramvaje Hradčanská v 9.15 ho-

din. Tramvají číslo 20 odjedeme na stanici Smíchovské nádraží, odkud pojede-
me některým z autobusů MHD (číslo 129, 361, popřípadě 243) do zastávky
Zbraslavské náměstí. Ze Zbraslavi vystoupáme mezi domy ke kostelu, sestoupí-
me z kopce do údolí, které přejdeme napříč do Radotína. Tady pak nastoupíme
zpáteční cestu autobusem MHD nebo vlakem zpět na Smíchovské nádraží. Cesta
je asi 6 km dlouhá s převýšením asi 70 metrů.

Z Velké Chuchle do Slivence
V sobotu 22. listopadu se sejdeme na stanici tramvaje číslo 20 Hradčanská

v 9.15 hodin. Tramvají číslo 20 pojedeme na zastávku Smíchovské nádraží, od-
kud pojedeme některým z autobusů MHD (číslo 129, 361, popřípadě 243) do
zastávky Velká Chuchle. Odtud dojdeme do Slivence, odkud se vrátíme autobu-
sem MHD číslo 246 nebo 248 na zastávku Smíchovské nádraží. Cesta je dlouhá
asi 6 km, vystoupíme asi o 150 metrů. 

Desítky začátečníků, převážně senio-
rů, už hledalo v břevnovské knihovně
radu a pomoc, jak zacházet s počíta-
či, hledat na internetu nebo jak pou-
žívat elektronickou poštu.

Protože zájem neopadal, rozhodli
jsme se přihlásit do grantového řízení
Městské části Praha 6. V rámci progra-
mu Třetí věk, který je na seniory za-
měřen, jsme uspěli a městská část pod-
pořila naši snahu o aktivnější zapojení
starších spoluobčanů do života obce.

Díky finančnímu přispění městské
části pořádáme v listopadu a v prosin-

ci PC poradnu, kterou povede zkušený
lektor.

Pro všechny příznivce pěšího pohybu
se koná 17. listopadu již 5. ročník tu-
ristického pochodu Pražský mini-
max. Opět spojuje nejnižší a nejvyšší
místo Prahy – pražský Sedlec a kótu
399,22 metrů nad mořem poblíž
Zličína.

Pochod je zajímavý tím, že je zna-
čen pouze v mapě, kterou dostane kaž-
dý účastník na startu, a zábavným kví-
zem, jehož zodpovězené otázky proká-
ží správné projití trasy pochodu.

Pořadatelé připraví také 2 schránky
geocache speciálně pro tento pochod,
aby si přišli na své i majitelé GPS na-
vigací a příznivci této rozšířené zábavy.

Připraveny jsou dvě trasy: 20 km, ta
začíná pod viaduktem u stanice busu
V Podbabě (např. linky 107, 116, 147,
160) v pondělí 17. listopadu od 8:30
do 9:30 hod. Druhá trasa měří 10 km
a startuje od 10:30 do 11:15 hod.
z parkoviště u restaurace McDonald
u konečné tramvaje Divoká Šárka
(tram 8 a 36).

Cíl, kde vás čeká čaj, tatranka a ma-
lý suvenýr, je otevřen od 13 do 15 hod.
a nachází se poblíž konečné metra B na
Zličíně. Akci pořádá kartografické vy-
davatelství Žaket. Více informací: Jar-
mila Němečková, tel. 210 083 577, 737
489 706, jarmila.nemeckova@zaket.cz.

Nebojte se počítačů
Poradna pro seniory v rámci grantového programu Třetí věk

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224310240

Akce Stanice techniků

8. 11. Žákovská liga házedel
Třetí kolo nového ročníku soutěže určené široké veřejnosti. Děti a mládež si
mohou pod odborným dohledem postavit letadlo a zúčastnit se soutěže. Vy-
pich od 9 do 11 hod. 

29. 11. Technici Vás zvou
Sobotní prezentace činnosti automodelářů, modelářů MHD, železničních
modelářů. K vidění bude provoz na kolejišti H0 se 400 m kolejiva, návštěvní-
ci si mohou vyzkoušet závod na autodráze s půjčeným modelem autíčka, každé
modelářské oddělení poskytne poradenství domácím tvůrcům. Stanice techni-
ků, od 10 do 16 hod.

29. 11. Videoculture Fest – Echo
Mezinárodní přehlídka amatérských filmů od nezávislých filmařů ve spoluprá-
ci s AČV Medialog o.s. Úvod přehlídky bude patřit workshopu „O masových
médiích“. Kinosál Stanice techniků, od 13 do 16 hod.

Kontakt: Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6,
tel. 224 310 240, www.hobby.cz, info@hobby.cz 

Termíny poradny:
3. listopadu 2008 – začátečníci

10. listopadu 2008 – mírně pokročilí
24. listopadu 2008 – začátečníci

1. prosince 2008 – mírně pokročilí
8. prosince 2008 – začátečníci

Vždy v pondělí od 10 do 12 hod. Po-
radny pro seniory jsou zdarma, prosí-
me zájemce, aby si svá místa rezervo-
vali včas a závazně na tel. čísle 233
355 147.

DDM U Boroviček na Bílé hoře
zve na akce

Neděle 9. 11. a 23. 11., keramická dílna
Než přijde Bronzová neděle, jsou tu neděle Keramické! – výroba vánočních
dárků z keramiky.

Neděle 9. 11., Vlakem do ZOO Ústí nad Labem
Děti a mládež do 26 let cena 200 Kč ostatní 340 Kč

Sobota 15. 11. od 14 do 18 h, klub Šestka
Sobotník – klubová odpoledne pro mládež od 12 let. Kulečník, šipky, PC, hry,
hudba.  Vstup volný.

Pátek až neděle 21. – 23. 11., Rokycansko  
„Libovej víkend – dárky u Kárky“ Pro všechny 14 až 26 let, víkendovka spo-
jená s výrobou vánočních dárků. 

Úterý 25. 11. od 18.30 hod., klub Šestka 
Cestovatelský večer – Pouť do Santiago de Compostela. Povídání o zajímavé
cestě ve Španělsku. Vstup volný.

Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy
Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3

ÚTVS ČVUT v Praze ve spolupráci s VŠTJ FSv Praha pořádá
56. ročník Běhu 17. listopadu a 46. ročník Akademického mistrovství ČR

v přespolním běhu v rámci vzpomínkových oslav výročí 17. listopadu
v Oboře Hvězda v sobotu 15. listopadu 

Rozsah soutěží: Děti 4-7 let 300 m, mladší děvčata a kluci 8-10 let 300 m, mlad-
ší žákyně a žáci 11-13 let 800 m, žákyně a žáci 14-16 let 800 m, dorostenky a ju-
niorky 2 200 m, dorostenci a junioři 4 400 m, ženy 4 400 m, muži 9 000 m, vete-
ránky nad 40 let 4 400 m, veteráni nad 40 let a nad 50 let 6 000 m. Tratě pove-
dou po písčitých a lesních cestách obory.
Kancelář závodu bude otevřena od 8.30 hod v den závodu na Gymnáziu Nad
Alejí, cca 3 minuty od konečné tramvaje na Petřinách. Cesta bude značena.
Přihlášky přes internet na adrese http://www.utvs.cvut.cz pod odkazem přihláš-
ka na běh 17. listopadu nebo hodinu před startem

Poznáváme Prahu 6
22. 11. Z centra nové Bubenče do centra staré Bubenče

Sraz v 10 hod. u informačního centra na náměstí Svobody (Skleňák). Vstupné
50/40 Kč, průvodkyně H. Čenková. Vycházka do Bubenče si bude všímat hodnot-
né architektury, která bude cestu provázet. Za obdiv stojí i vila S. Suchardy, dílo
proslulého architekta J. Kotěry, vila významného podnikatele a mecenáše V. Lan-
ny a další.

29. 11. Břevnovské usedlosti
Sraz ve 14 hod. na stan. aut. 179, 184, 191 „Koleje Větrník“.  Vstupné 50/40 Kč,
průvodkyně J. Bondyová. Usedlosti představují pozůstatek specifického pražské-
ho osídlení. Z více než tří set se jich zachovalo dodnes jen několik desítek.
Vycházky jsou pořádány ve spolupráci s Městskou částí Praha 6.
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ÎALUZIE – Fa STÍN
V˘roba a montáÏ Ïaluzií:

• horizontální hliníkové
• vertikální látkové
• ISSO na plastová

a euro okna
• ãalounûní dvefií
• pfiedokení rolety
• plastové shrnovací dvefie
• sítû proti hmyzu

Tel.: 222938896, 603305211
Sleva na montáÏe 20%

AutoPodb_VW CaddyStar_(155x152).indd   1 10/22/08   9:34:50 AM
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MONTÁ� A PRODEJ

EURO OKNA – DVEØE
PLASTOVÁ OKNA

ROLETOVÉ SYSTÉMY
�ALUZIE – MARKÝZY

Na Èerné Hoøe 14, PRAHA 6

233 335 963, 602 332 815
liborchrast@volny.cz

Praha 6 = –10 %

Praha 6 = –10 %

Heslo akce přilákalo malé atlety a je-
jich rodiče v polovině října na Stadi-
on Mládeže na Kotlářce, kde se us-
kutečnil atletický pětiboj dětí s rodi-
či.

Akce se konala již počtvrté, a pro-
tože atletické víceboje a sportovní sou-
těže určené celým rodinám jsou pro
toto středisko charakteristické, měla
opět hojnou účast a skvěle připravené
zázemí. 

Na startu se sešly rodinné týmy slo-
žené vždy z dítěte narozeného v letech
1995-2004 a jednoho rodiče. Soutěžilo
se v následujících disciplínách: 60m
překážek, skok daleký, sprint na 60m,
hod plným míčem a závěrečné štafetě
na 2x400m. Závody probíhaly ve vel-
mi bouřlivé a vzrušené atmosféře, kdy
fanoušci a rodinní příslušníci hecovali
své kamarády a příbuzné a rodiče se
navzájem povzbuzovali se svými dět-
mi. Úspěšnost 33 soutěžních dvojic,

z nich každá měla velkou snahu vy-
hrát, byla hodnocena zkušenými roz-
hodčími pomocí bodového systému.

Po vypjaté a napínavé bitvě se vítě-
zi v modré skupině stali Lojkáskovi –
Anička s tatínkem Petrem, v červené
skupině pak otec a syn – Honzové Ji-
ráskovi. Vítězné dvojice byly v závěru
dne po zásluze oceněny, nicméně spor-
tovní duch praví, že borcem je každý,
kdo se zúčastní. Nejmladší atletkou
byla v sobotu Terezka Votinská naro-
zená v roce 2004.

Atletický pětiboj „Budu jako Šebr-
le“ se i letos vydařil. Nemalou měrou
k úspěchu této, ale i jiných akcí pořá-
daných na stadionu Kotlářky, přispívá
malebné prostředí v klidné části Dej-
vic s širokou nabídkou sportovních
a tělovýchovných aktivit, ale rovněž
skvělá příprava, která je dílem pořada-
telů, v daném případě zaměstnanců
pražského Domu dětí a mládeže.

„Budu jako Šebrle!“, věřili si mladí závodníci i rodiče

Závěrečné štafety rodinného atletického pětiboje na Kotlářce byly adrenalinovým
zážitkem i pro diváky. Fandilo se jako o život.

Říjnové slunečné dny byly jako stvo-
řené k poslednímu venkovnímu spor-
tování. Městská část nezaváhala
a spolu se společností Mohila připra-
vila již druhý ročník Dne sportu Pra-
hy 6, který se stejně jako vloni ode-
hrál na břevnovské pláni, cyklistický
závod pak v okolí plochodrážního
stadionu na Markétě.

Pořadatelé spojili své síly s tradič-
ním závodem Břevnovských 5 a 10 km,
který se stal od letošního roku součástí
sportovního dne. Běžecké závody byly
určeny pro dospělé i děti, kteří se mohli
zapojit buď do kategorie závodníků
nebo příchozích. Další disciplíny jízda

na horském kole na 30 km trati a 15 km
na in-line bruslích pak byly určeny jen
dospělým. Ve všech kategoriích a dis-
ciplínách se zúčastnilo celkem 114 zá-
vodníků. „Závod se od loňska pěkně
rozrostl a přispělo k tomu zejména pěk-
né počasí. Největší zájem byl jako vlo-
ni o cyklistický závod,“ informoval ře-
ditel závodu Pavel Landa. 

Velký zájem byl o doplňkové akce
petanque a lukostřelbu, které si mohli
vyzkoušet všichni příchozí. Ceny a po-
háry přišel závodníkům na Ladronku
předat starosta Tomáš Chalupa. Celý
sportovní den pak sportovcům zpří-
jemňoval Pražský pouťový orchestr. 

Den sportu na Ladronce spojil různé disciplíny
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Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz,
www.kastan.cz

7. 11. ve 20 hod. 
Petr Linhart & 29 Saiten, koncert
8. 11. v 15 hod.
Skok a Kuk – pásmo krátkých animo-
vaných pohádek pro nejmenší diváky
8. 11. ve 20 hod. 
Delfíni + Blízko do lesa, koncert
9. 11. ve 20 hod.
Sammy Vomacka, koncert blues
a jazz

10. 11. ve 20 hod.
Ženy v rocku: Iva Bittová, poslech.
večer uvádí Jiří Černý
11. 11. v 19.30 hod.
Divadlo na baterky: Postelová fraš-
ka (A. Ayckbourn)
12. 11. ve 20 hod.
Intimní divadlo Bláhové Dáši: Evro-
pa – příběh mladého Australana a zra-
lé ženy.
13. 11. ve 20 hod.
World jazz group – koncert. Fúze
jazzu, folku, popu a klasické hudby. 
14. 11. ve 20 hod.  
KOA, koncert
15. 11. v 15 hod.
Divadlo Nahoď: Kouzelná hůlka –
původní hudební pohádka.
18. 11. ve 20 hod.
Laurychovo divadlo: Improvizace 

19. 11. ve 20 hod.  
Večery osamělých písničkářů: J.
Smrž, P. Linhart, T. Palková, O. Janota.
20. 11. ve 20 hod.  
Petr Syčák Hilský & Jam Sessžer,
koncert
21. 11. ve 20 hod.
Alternativa 2008: Queen Mab Trio
(NL/CAN)  - Tři osobité improvizátor-
ky zkoumají hranice. 
22. sobota 15:00 – PROMÍTÁNÍ
Čarodějné pohádky – pásmo krát-
kých animovaných pohádek.

ALTERNATIVA 2008
22. 11. v 17 hod. 
Malá Alternativa, koncert, soutěžní
přehlídka naší hudební scény.
23. 11. ve 20 hod. 
Lęocelle Mare (FR), koncert

24. 11. ve 20 hod.
Míra Wanek a Pavel Fajt: Máj (Tep
lásky a údery) – hudba slov a poezie.
25. 11. ve 20 hod.
Kubus a Káva – kubistická fraška
Varlénova loutkového semináře.

26. 11. ve 20 hod.
Steve White (USA), koncert
27. 11. ve 20 hod.
Jiří Bílý a band, koncert
28. 11. ve 20 hod.
Pro Reví Mítink hrají B. Lues
a plum
29. 11. v 15 hod.
Divadlo Z praku: O perníkové cha-
loupce
29. 11. ve 20 hod.
V. Václavek, M. Dvořáček a A. Jik-
ra: Život je pulsující píseň, koncert

Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz,
tel.: 233 901 390,
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

8. 11. Lysistrata v 16 hod.
9. 11. Kdo utře nos

10. 11. Všechnopárty
11. 11. Všechnopárty
12. 11. Začalo to akordem
13. 11. Jako když tiskne
16. 11. Potkali se u Piána – V. Hron
17. 11. Dáša Zázvůrková – koncert
19. 11. Všechnopárty
20. 11. Život je náhoda v obnošený

vestě
21. 11. Lysistrata
23. 11. Gospel Time Party
25. 11. I. premiéra
Já jsem otec bemle (a já matka žemle)
26. 11. II. premiéra
Já jsem otec bemle (a já matka žemle)
28. 11. Život je náhoda v obnošený

vestě
29. 11. v 16 hod.
Já jsem otec bemle (a já matka žemle)
Značně potrhlá hudební komedie in-
spirovaná dávnou dětskou říkačkou
a starou dobrou recesí. 
Hrají:
Jiří Suchý, Jitka Molavcová, Václav
Kopta, Olina Patková, Vanda Hause-
rová, Adéla Zejfartová Lucie Černíko-
vá, Šárka Marková, Irena Musilová,
Jolana Smyčková, Radim Schwab, Jiří
Štědroň, Jan Petráň

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430,
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz 
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

7. 11. V. Klimáček I. PREMIÉRA
Dračí doupě
Hra o přátelství a o zločinu. Hrají: I.
Trojan, D. Novotný, M. Myšička, K.
Melíšková, K. Issová, K. Marešková.
Režie: Karel František Tománek.
9. 11. V. Klimáček II. PREMIÉRA
Dračí doupě
10. 11. P. Zelenka
Příběhy obyčejného šílenství
Příběh člověka, který se rozhodl brát
šílenství okolního světa jako inspiraci.
12. 11. F. M. Dostojevskij – M. Krobot
Idiot
Hra o muži, který se vrací domů.  
13. 11. I. A. Gončarov
Oblomov
Slavný román o netypickém hrdinovi.
14. 11.
Dračí doupě
15. 11.
Teremin
Příběh člověka, který navždy změnil
tvář moderní hudby.
16. 11.
Dračí doupě

18. 11. J. W. Goethe
Spříznění volbou
První české uvedení nejvýznamnější-
ho románu německého klasicismu. 
20. 11. Z. Egressy DERNIÉRA
Šťovík, pečené brambory
Trpká komedie o třech dějstvích
a dvou poločasech.
21. 11. J. Buchan a A. Hitchcock
39 stupňů 
Komedie na motivy klasického špio-
nážního filmu z roku 1935. 
22. 11. J.  Buchan a A.  Hitchcock
39 stupňů 
23. 11. I. A. Gončarov
Oblomov
24. 11. Company ProART (HOST)
Kdopak by se bál?
Taneční adaptace divadelní hry Edwar-
da Albeeho. 
25. 11. Bram Stoker HOST
Dracula (OFF zóna)
Představení Divadla AQUALUNG.
26. 11.
Idiot
28. 11. Petr Zelenka
Teremin
29. 11. HOST (OFF zóna)
Pán času, tyranie okamžiku
Představení Divadla AQUALUNG.
30. 11. Doyle Doubt
Černá díra

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI
8. 11. v 15 a v 17 hod. HOST

(OFF zóna)
Hrnečku vař aneb Dvě pohádky
o hrnečku
Představení Naivního divadla Liberec.

Kulturní programy

Dejvická 38, Praha 6
Tel.: 224 316 784 (pokladna)
www.spejbl-hurvinek.cz

V listopadu je Divadlo na turné.
Provoz bude zahájen 2. prosince 

v OREA Hotelu Pyramida
Bělohorská 24, 169 01 Praha 6

3. – 5. 12. v 10 hod.
Hurvínkův Mikuláš
6. 12. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův Mikuláš

Tel.: 224 326 189
E-mail: info@galerieanderle.cz
www.galerieanderle.cz
Otevřeno: 10 – 18 hod., kromě Po

VÝSTAVY
Kabinet grafiky:

Karel Dyrynk, Martin Dyrynk
Dvě generace v české bibliofilii
(1908/2008 – sto let Spolku českých
bibliofilů )

In camera:
Denisa Wagnerová
Imaginární krajiny
Obrazy z let 1969 – 2008
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KINO OŘECHOVKA
Na Ořechovce 250/30b, Praha 6,
tel.: 233 343 839
E-mail: kinoorechovka@seznam.cz
www.365dni/kino/orechovka

6. a 7. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. Katyň

8. 10.
v 17.30 hod. Katyň
ve 20 hod. Krajina po bitvě

9. 10. 
v 15 hod. Pane, pojďte si hrát
v 17.30 a ve 20 hod. Katyň

10. a 11. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. Wanted

12. 10.
v 17 hod. Kavkazský zajatec
ve 20 hod. Wanted

13. a 14. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. Karamazovi

15. 10.
v 17.30 hod. Karamazovi
ve 20 hod. Návrat

16. 10.
v 15 hod. Sněhová královna
v 17.30 a ve 20 hod. Karamazovi

17. a 18. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. „12“

19. 10.

v 17 hod. Unaveni sluncem
ve 20 hod. „12“

20. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. Děti noci

21. 10. 
17.30 hod. Děti noci
ve 20 hod. Knoflíkáři

22. 10.
v 17.30 hod. Děti noci
ve 20 hod. Knoflíkáři

23. 10.
v 15 hod. Povídání o pejskovi a ko-
čičce
v 17.30 a ve 20 hod. Děti noci

24. a 25. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. Tropická bouře 

26. 10.
v 17 hod. ZLATÝ FOND
ve 20 hod. Tropická bouře 

27. 10.
v 17.30 hod. 96 hodin
ve 20 hod. Snídaně na Plutu

28. 10.
v 17.30 a ve 20 hod. 96 hodin

29. 10.
v 17.30 hod. 96 hodin
ve 20 hod. Kinsey

30. 10.
v 15 hod. Kamarád Krteček
v 17.30 a ve 20 hod. 96 hodin

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz 
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13 – 19 hod.
Na výstavy vstup volný

do 16. 11.
Výstava k výročí ČSR

1. a 2. 12.
Třetí obnovené vítání nových občán-
ků Prahy 6.

1. 11. v 17 hod.
Slavnostní rozsvícení vánočního
stromu na železnou neděli v předpolí
brány.

5. 12.
Přijde do Písecké brány tradičně Miku-
láš, čert a anděl, odmění hodné děti a ty
co zlobily dostanou uhlí a brambory.

Servis a oznámení

Kontakt: 725 666 756,
www.ladronka.com

Každou neděli od 16 hod. 
Maňáskové divadélko Lídy Frištenské,
hodinové pásmo pro děti. Vstupné je
50 Kč za dítě a zahrnuje teplý nápoj
zdarma. 

od 10. 11.
Svatomartinské slavnosti
S martinskou husou a vínem.

od 20. 11.
Slavnosti Beaujolais Nouveau
Se slavnostním menu a mladým vínem

5. 12. Velká Mikulášská nadílka
Vystoupí pěvecký sbor Bělásek, dvě
divadélka, jedno pro menší a jedno pro
větší děti, dětský kouzelník, Pražský
pouťový orchestr bude hrát děstkou
diskotéku. Mikuláš se 4 anděly a 4 čer-
ty dorazí na voze taženém koňmi.
Vstupné je zdarma.

Základní škola a Mateřská škola,
Praha 6, náměstí Svobody 2

Vás zve na
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ,

který se koná
24. 11., 15. 12. a 12. 1.

od 8 – 18 hodin.
Prohlédnete si školu, třídy, odborné
učebny, můžete se zúčastnit i výuky.

Bližší informace najdete na
www.zs-ns2.cz.

HC HVĚZDA PRAHA
Na Rozdílu 1,
160 05 Praha 6 - Vokovice

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
2. 11. neděle 17 – 19 hod.
8. 11. sobota 18.30 – 20 hod.
9. 11. neděle 17 – 19 hod.

16. 11. neděle 17 – 19 hod.
22. 11. sobota 18.30 – 20 hod.
23. 11. neděle 17 – 19 hod.
29. 11. sobota 18.30 – 20 hod.
30. 11. neděle 17 – 19 hod.
Jednotné vstupné: 50Kč

www.hokejhvezda.cz

Domova sv. Karla Boromejského zve

Neděle 9. 11. v 16 hod.
Kostel sv. Rodiny

MUsica pro Sancta Cecilia
Vokálně instrumentální soubor

interpretuje skladby
z období renesance a baroka

Neděle 16. 11. v 16 hod.
Kostel sv. Rodiny

Projasnění
Koncert ze skladeb Václava Hálka

Neděle 23. 11. v 16 hod.
Refektář

Folkový koncert
Písničky ze srdce nejedné emoce

Romana Cikrajová, Zdeněk Sedlář
aneb Durmančiny bylinky

Středa 26. 19. v 19 hod.
Kostel sv. Rodiny

Koncert Letem světem na východ
Sbor  IMBUS,

Lidová hudba česká i mezinárodní

Neděle 30. 11. v 17 hod.
Kostel sv. Rodiny

I. Adventní koncert 

Kontakt: www.domovrepy.cz, tel.
235 301 238, K Šancím 50, Praha
Řepy
Spojení: Tram č. 7, 9, 10, zastávka
Sídliště Řepy, Bus č. 164 z konečné
metro Zličín, zastávka Škola Řepy

Místní organizace Svazu tělesně
postižených Praha 6 – Dejvice

pořádá 1. prosince 2008 v 15 hod.
v suterénu domu

Wuchterlova 11, Praha 6 
výroční členskou schůzi.

Na programu schůze je zpráva o čin-
nosti STP, informace o aktivitách pro
zdravotně postižené a seniory a sez-
námení s novými úpravami v sociál-
ní, právní a zdravotnické oblasti
s možností dotazů.

XIII. reprezentační benefiční ples
Klubu dívek a žen s Turnerovým syndromem

13. 12. 2008 ve velkém sále hotelu Praha od 20 hodin

Pořádá: Klub dívek a žen s Turnerovým syndromem
Účinkují: Michal David, Heidi Janků, Lenka Kosinová, Šárka Vaňková, Roman
Vojtek, David Uličník, vystoupení break dance, travestie show.
Hraje skupina Generation.
Plesem provází: Alena Müllerová a Rudolf Kosina.
Ples se koná pod záčtitou primátora Pavla Béma a starosty Prahy 6 Tomáše
Chalupy.
Výtěžek bude věnován na konto Klubu.
Cena slosovatelné vstupenky je 400,- Kč.
Předprodej: Eliášova 18, Praha 6, tel.: 224 321 755, 603 485 596, v informač-
ní kanceláři Úřadu městské části Praha 6, Dejvická 16, nebo v hotelu Praha,
Sušická 20, Praha 6.

INZERUJTE V ·ESTCE
603 522 544
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ZASKLENÍ LODŽIE

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005
MONTÁŽE PROVÁDÍME PO CELÝ ROK!
Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR

OPTIMI, spol. s r.o.
Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10

tel.: 274 818 721 • fax: 274 822 827
info@optimi.cz • www.optimi.cz, www.optimi.eu

VVVÁÁMM  ŠŠEETTŘŘÍÍ   TTEEPPLLOO  AA  PPEENNÍÍZZEE

ZASKLILI JSME PŘES 5500 000000 BALKONŮ!

SYSTÉM POSUVÝCH A OTOČNÝCH TVRZENÝCH SKEL



Do 16. listopadu mohou lidé v Pí-
secké bráně zhlédnout souhrnnou
výstavu, která uzavírá cyklus série os-
mičkových výročí.Výstava představu-
je významné osobnosti a události,
které směřovaly ke vzniku Republiky
československé v roce 1918.

V souhrnu pak mapuje další důleži-
tá výročí, která byla v průběhu roku
vzpomenuta – únorový převrat v roce
1948, okupaci spojeneckými vojsky
v srpnu 1968, mobilizaci a Mnichov-

skou dohodu v září 1938. Mapuje nej-
důležitější osudové roky, které ovlivni-
ly generace občanů, kteří žili a vyrů-
stali ve 20. století. Události, které do-
kázaly zpřetrhat život mnohých rodin,
leckoho vyhnat z domova či vlasti,
poslat je dokonce na popraviště.

Zajímavou součástí výstavy je vý-
klad názvů ulic spojených s historický-
mi událostmi. Praha 6 odedávna býva-
la sídlem vojenské generality a nejvyš-
šího velení československé a nyní

společnost 
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65 let společného života
Josefa a Antonín Švarní

60 let společného života
Milada a Václav Beniačovi
Ludmila a Antonín Novotní

50 let společného života
Jarmila a Miroslav Šubrtovi

Jaroslava a Miloslav Blahníkovi
Naděžda a Oskar Schmidtovi

JUBILEA

11/08, 5. listopadu 2008
Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL / ŠÉFREDAKTOR:
Jaroslav Bachora, IČO: 16884884
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Do konce letošního roku mají náv-
štěvníci střešovické ÚVN možnost
zhlédnout na panelech a ve vitrínách
umístěných v atriu nemocnice boha-
tou historii i současnost jedné z nej-
prestižnějších nemocnic v České re-
publice.Ta slaví v letošním roce 70 let
od svého založení.

„Nemocnici netvoří jen stavby, nás-
troje a moderní přístroje, ale přede-
vším lidé, kteří zde pracují a kteří se
zasloužili o její úspěšnost. Myslím si,
že bychom se měli dívat dopředu,
a pevně věřím, že dalších sedmdesát
let bude pro vojenskou nemocnici ne-
méně úspěšných,“ popřál ÚVN při
slavnostní vernisáži výstavy Richard

W. Graber, velvyslanec USA v České
republice, kterého zaujala expozice
historických chirurgických nástrojů.
Patrně nejcennějším exponátem výsta-
vy v atriu je mladoboleslavský auto-
mobil Škoda Popular upravený jako
sanitní vůz. Díky malým rozměrům
zaujala tato vozidla i tehdejší česko-
slovenskou armádu, která jimi vybavi-
la praporní obvaziště. Vystavený auto-
mobil Posádkové nemocnice Praha –
Hradčany (rok výroby 1937) je zřejmě
jediným dochovaným vozem tohoto
typu.

Historii vojenského lékařství v čes-
kých zemích dokumentuje také vy-
cházkový stejnokroj nadporučíka zdra-
votní služby československé armády
z konce třicátých let minulého století.

Původním názvem Masarykova vo-
jenská nemocnice zahájila činnost
v srpnu 1938. První pacienti byli přija-
ti do nemocnice 1. září téhož roku. Na
jaře roku 1939 se nemocnice zmocnila
okupační německá armáda a využila ji
jako svou záložní nemocnici. Nemoc-
nice začala naplno fungovat na podzim
roku 1945. O pět let později byla Ma-
sarykova nemocnice přejmenována na
Ústřední vojenskou nemocnici a spolu

s celou vojenskou zdravotnickou služ-
bou podřízena Ministerstvu národní
obrany.

Do roku 1994 byla převážně zamě-
řena na klientelu zahrnující vojáky
v základní službě, vojáky z povolání
a další zaměstnance silových resortů.
Od roku 1994 se ÚVN otevřela i civil-
nímu obyvatelstvu. Před čtyřmi lety

obdržela nemocnice prestižní zahra-
niční akreditaci Joint Commission In-
ternational. Stala se tak první nemoc-
nicí ve střední a východní Evropě, kte-
rá získala certifikát o mezinárodní ak-
reditaci. 

Autorem výstavy je Mgr. Zdeněk
Polčák. Záštitu nad ní přijal starosta
Tomáš Chalupa.

Ve střešovické ÚVN léčí již sedmdesát let

Ohlédnutí za výročím ČSR české armády. Není náhodou, že ně-
které ulice a místa nesou názvy klíčo-
vých historických událostí, které byly
pro náš národ a jeho svébytnost v klad-
ném či záporném smyslu určující.
Názvy ulic připomínají jména hrdinů,
kteří zde žili nebo položili své životy
za svobodu a demokracii. „Je sice
pravda, že na historických událostech
nelze nic měnit, avšak byly a někdy
ještě jsou různě vykládány. Co však
změnit můžeme, je stupeň poznání
a schopnost samostatného a poučené-
ho názoru na minulost. Věřím, že vý-
stava o české státnosti bude pro každé-
ho zajímavým přínosem poznání vývo-
je našeho národa a pro některé tichou
vzpomínkou na přátele a spolubojovní-
ky,” domnívá se starosta Chalupa.

V rámci vernisáže se konal křest knihy Kruté století.
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1. Na Vítězném náměstí byl 11. 11.
2004 odhalen Památník čs. zahra-
ničním vojákům, účastníkům 2. svě-
tové války.  Na bronzové stéle je vy-
ryta reliéfní mapa Evropy a deska
s názvy států a bojišť. Výška bronzo-
vé stély je:
a) 7,5 m
b) 6 m
c) 8,5 m

2. Na území Prahy 6 se nachází část
Poutní cesty vedoucí do kláštera
v Hájku. Kaple byly vybudovány
v letech 1720 – 1726 nákladem
dobrodinců. Ve výklencích kaplí by-
ly malby znázorňující v horní polo-
vině výjevy ze života Panny Marie,
v dolní polovině pak výjevy ze živo-
ta sv. Františka a nad výklenkem
pod římsou byl zobrazen znak doná-
tora. Poutní cesta začíná:
a) na Pražské Loretě
b) v ulici Bělohorská, naproti hotelu

Pyramida
c) v Břevnovském klášteře

3. Praha 6 obnovila v letech 2000 –
2004 celkem 5 objektů výklenko-
vých kaplí této Poutní cesty na svém
území. Celkem měla Poutní cesta za-
stavení:
a) 17
b) 20
c) 13

4. Kaplička v ulici Libocká je zasvě-
cena:
a) sv. Fabiánovi
b) sv. Šebastiánovi
c) sv. Janu Nepomuckému

5. Žulový obelisk dnes umístěný
v ulici K Letišti byl původně osazen
12. 11. 1922 na letišti Kbely. Na své
dnešní místo byl přemístěn v roce
1946. Pomník je věnován zahájení:
a) mezinárodní vzduchoplavecké trati

z Paříže do Cařihradu
b) provozu tzv. Nového letiště v Ru-

zyni
c) vnitrostátní letecké dopravy

6. V Praze 6 bydlel král komiků
Vlasta Burian (9. 4. 1891 – 31. 1.
1962). Pamětní deska na objektu
v ulici Kadeřákovská 13 byla odha-
lena v roce:
a) 1998
b) 1968
c) 1990

Jak znáte památná místa Prahy 6?
7. Památník v Technické ul. před ob-
jekty vysokých škol, je věnován pa-
mátce:
a) studentů popravených 17. 11. 1939
b) parašutistů čs.zahraniční armády

padlým v letech 1941 – 1945
c) letců, bojovníků II. odboje v zahra-

ničí

8. Pamětní deska členům Maffie –
Rašín, Kramář, Sís byla v roce 2001
odhalena:
a) v Divoké Šárce
b) na Bílé hoře
c) v Tiché Šárce

9. Busta v životní velikosti s pamětní
deskou Ch. Masarykové (autor Vác-
lav Sucharda), jejíž život byl spjat
rovněž s Prahou 6, je umístěna:
a) na objektu ZUŠ Ch. Masarykové ve

Veleslavíně
b) na objektu v ulici Mickiewiczova
c) na objektu v ulici Na valech

10. Tycho de Brahe žil v letech 1599
– 1601 v tzv. „domě Cupritově“
v Praze 6, kde měl astronomickou
observatoř. Na místě bývalého rene-
sančního domu se dnes nachází pa-
mětní bronzová deska. Tato deska je
umístěna: 
a) na objektu v ulici Myslbekova
b) na objektu v ulici Parléřova
c) v objektu Gymnázia Jana Keplera

11. V domě č.p. 755 v ulici Na Drač-
kách žil a tvořil slavný český malíř.
Pamětní deska s bustou od Karla
Dvořáka zde byla osazena roku
1965. Jedná se o:
a) Emila Fillu
b) Václava Špálu
c) Antonína Slavíčka

12. K Břevnovskému klášteru patří
studánka umístěná v barokním al-
tánku od altánku K. I. Dienzenhofe-
ra z let 1722 – 25. Pramen studánky
napájí dva klášterní rybníky. Stu-
dánka se jmenuje:
a) Vojtěška
b) Markéta
c) Benediktka

1a, 2a, 3b, 4c, 5a, 6a, 7b, 8a, 9c, 10c,
11b, 12a

Kvíz připravil OÚR MČ Praha 6
Správné odpovědi:


